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1 BBEAEHUE

1.1 NOACHEHME

3TO pYKOBOACTBO MO 3KCN/AyaTauuu M O06CNYKUBAHUIO COCTaB/IEHO C Le/bl0 NPeAoCTaB/eHuUA
Heobxogumoii uHpopmauum NL6O0My 3aMHTEPECOBAHHOMY /IULY HE3aBUCMMO OT 3aHMMaeMoii
OONXHOCTH, pabouemy, TEXHMUYECKOMY MNepCOHasny, KOTOpblii MMeeT NpPaBO 3KCNAyaTUpPOBaATb
o6opypoBaHue, Noa sKCNyaTauuen nogpasymeBatotca Bce ¢gasbl paboyero umkna obopyaoBaHus
(OT yCTaHOBKM M MNEpPeBO3KM [0 €ero TexXHUYECKOro obCayKMBaHua W yTuausaumm).OHo
npegHasHayeHo pAnAa pabotoaatens, pyKoBoguTened OTAENOB UM UL, BbIMOJHAIOWMUM
06A3aHHOCTM pPyKOBOAMUTENA NpeanpuATUA, 3KCnayaTupylowero obopyaoBaHue; OHU [ONXKHbI
BHMMATE/IbHO NPOYMUTaTb U MOHATL €ro ANA AaZbHENLWero UCNoAb30BaHNA B KayecTBe PyKoBOACTBA
ANA BbINONHEHNA YaCTU CBOMX 3aKOHHbIX 06A3aTeNbCTB U AEMCTBYIOWMX 3aKOHOAATENbHbIX HOPM,
paccmaTpuBalOWMX WX 340pOBbe M bBe3onmacHocTb Ha pabouyem mecte. Pabotopartenn,
YyNO/THOMOY€EHHOro NepcoHana, aKkcnayaTupytoLero obopyaoBaHue, PyKoBOAUTENN OTAEN0B U LLEXOB
[OJ/IKHbI TapaHTMpoBaTb pabouynm/onepatopam nonydeHne Heobxoanmon nHGopmauum, obyyeHue,
NpaKkTUYeckne 3aHATUA (A0/1XKHbI BbITb MPOCTbIMM U AOCTYMHbIMM ANA MOHUMAHUA, B 3aBUCUMOCTU OT
YPOBHA BOCNPUATMA MHPOPMALUN 3aUHTEPECOBAHHbIMU JINLAMM), KacalolMeca KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm, 6e3onacHocT 0bopyaoBaHUA U BO3SHUMKHOBEHMA OBWMX M KOHKPETHbIX PUCKOB Ha
paboyem mecTe M BO Bpems pabouyero npouecca. [na BbIMONHEHUS BCEX YKa3aHHbIX Bbille
TpeboBaHMIN HaCToALLLEE PYKOBO/ACTBO ABMAETCA HEOOXOAUMbIM MHCTPYMEHTOM, HECMOTPSA Ha TO, YTO
B HEM He NpefoCTaB/ieHa McyepnbiBaowan MHPOPMAUMSA, Kacatlowanca KOHCTPYKUUM U paboymx
npoueccoB 06opyaoBaHus.

Hacrosiwee pPyKoBOACTBO COCTOMT M3 HECKONbKUX Pa3fAenoB, KaxKAbl M3 KOTOPbIX MMeeT CBOE
npefHasHayeHue, B 0CO6EHHOCTH:

XapakTepuctuku obopygoBaHua
YcTaHOBKa M 3KcnyaTtaums
TexHnueckoe obcnyKmBaHue
be3onacHocTb

YTunusauyms

UV A WN

TepmnH 06opyaoBaHUE WCMO/Mb3YEeMblA B HaCTOALWEM PYKOBOACTBE, MMeEET HenocpeacTBeHHoe
OTHOLUEHME K KOPPEKTHOW 3KcnayaTaunmn n 6esonacHocTn obopyaoBaHUsA, ONMCAaHHOM B HacTOALLEM
PYKOBO/ACTBE, KOTOPOE COCTaB/IEHO U BPyYeHO MOKynaTento..

Mpexae, 4eM NPUCTYNUTb K Nt0BOIM onepaumu, Kacatoueica obopyaoBaHusa (NepeBo3Ka, YCTaHOBKa,
NoAKNOYEHME, PErynsauma, 3SKCNAyaTauus, PEMOHT, 3aMeHa pabouunx Yacter, yTuamsaums u ap.), a
TaK)Ke 40 MOMEHTA NpeaocTaBAeHns 060pya0BaHMA ero nosib3osaTtensam, 0bbl4HO 6e3 cneumanbHOM
noAroToBKM, HEO6X0AMMO BHMMATE/NbHO MPOYUTATb 0b6UMe U cneunduyeckne WUHCTPYKLUN,
N3/10XKEHHbIe B 3TOM PYKOBOACTBE, MOHATb UX NpeAHa3HaYeHMe U 3HAYEHME C Lenblo obecneyeHms
KOPPEKTHOM paboTbl 060pyA0BaHMA, Er0 TEXHNYECKOro 06C/NYKMBAHUA, MOHMMAHMA U SKCNIyaTauum
cuctem 6esonacHoCTM 060pyAOBaHMA, a TaKXKe NPUCYTCTBYIOLLMX B HEM OCTaTOYHbIX PUCKOB, TO €CTb
C Lenblo obecneyeHns KOPPEKTHOM aKCNayaTaumMm 06opyaoBaHMA U ero CMcTeMbl 6e30NacHOCTY.
Heo6x04MMO XpaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOXKEHHYIO K HEMY LOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMDI
nT.a.).

B cnyyae yTepM MAM noOpuM 3TOrO PYKOBOACTBA HEO6X0AMMO HemeaNleHHO o6patuTtbca K
nNpou3BOAUTENI0 C NPOCb60 O NpPeaoCcTaBAEHUM ero KOMWUMU, yKasas BCe AaHHble obopyaoBaHUs
(rop M3rotoBNeHUA, MOAENb, CEPUNHBIA HOMEP U Ap.).

3TO PyKOBOACTBO OTOBpParkaeT TEXHUUYECKOE COCTOAHNE 060pyA0BaHMA HA MOMEHT ero peanmnsauum
Ha PbIHKE M HE MOXKET CYMUTATbC HEeCOOTBETCTBYHOLLMM TOJIbKO MOTOMY, YTO BNOCNEACTBUM Oblu
BHECEHbl W3MEHEHMs COrnacHO HOBOMY MPOU3BOACTBEHHOMY OMbITY M HOBbIM TEXHUYECKUM
peLweHnaAM.
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MpoussoguTens o0b6OpPysoOBaHWA He HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 YC/I0BMA MecTa 3KcnayaTauuu
obopyoBaHMA WM NPenoCTaB/NeHUA [AOMNONHUTENbHbLIX YCAYr, KACAlOWMXCA €ro 3Kcniayatauum,
HeCMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NpPenoCTaB/NeHbl HEKOTOPble HEOOXOANUMbIE UHCTPYKLUUM,
CBsI3aHHble C ero KOPPEKTHOM ycTaHOBKOM. MNpeanpuatne 6epéT Ha cebsa NPaBo BHOCUTb U3MEHEHMSA
B PYKOBOACTBO M 060pyAoBaHWe, He 06A3bIBAaACb U3MEHATb Npeablaylme Bepcum obopyaoBaHUs m
PYKOBOACTB K HUM.

HacrosAwee pyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbEeMJIEMON 4acTbio  060pyAOBaHUA U AO/IKHO
CONpoBOXAATb _€ero B C/y4yae nepeesga WM YTUAM3AUUKM, Nepesaynm WUAW JapeHus Apyromy
BNagenbly.

BHUMAHUE! [o 3anycka B 3Kcnayatauuio obopyaoBaHusa, Heobxoaumo ybegutbca B ero
MCNPABHOCTM WU MNPUCYTCTBMU Bcex paboumx uyacteii, B 0COBEHHOCTM MEXaHU3IMOB
6e30nacHOCTU, ONUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKO AOKYMEHTaLun.

BHUMAHUE! O6opyaoBaHue, onucaHHOe B HACTOALWEM pPYKOBOACTBE, NpeaHasHauyeHo AnA
pacKaTKu Tecta Ana xneba, KOHAUTEPCKUX U3[ENUA U NULLbI NOCPeACTBOM HECKONbKUX $a3
NPOKaTKU C MNOMOLLbIO pPEBEPCUPOBAHUA ABUKEHUA COOTBETCTBYHOLWMUX LUIUHAPOB
Kanubpatopos. O6opyaoBaHue MOXKeT ObiTb WMCNO/Ib30BAHO WCKAKUYUTE/IbHO B Uensx,
OMNUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

npOVI3BO,CI,MTeJ'Ib He HeCET OTBeTCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHue yu.l,ep6a naAM, XUBOTHbIM U NpegmeTam
BCcneacTteme HEKOPPEKTHOIoO MCNO/ZIb30BaHUA O60py,CI|OBaHMﬂ.

1.2 OBLWHME UHCTPYKUUU U MEPBI MPEOOCTOPOXHOCTHU
MpownssoguTenb CHUMaeET ¢ ceba Ntobyto OTBETCTBEHHOCTb 32 HaHeCeHMe yuepba NAAM, ) KUBOTHbLIM
M NpegmeTam BCeACTBUE HeCcOobMoAeHUA NPaBua, MHCTPYKLUMIA, PEKOMEHAALUMNN U AP., U3TOXKEHHbIX
B 9TOM PYKOBOACTBE, B 0COOEHHOCTU:
eHe BCKpbIBaTb 3alUUTHble MEXaHU3Mbl M CUCTEMbl 6e30MacHOCTM, NPUCYTCTBYHOWIME Ha
obopynoBaHuu;
eHe ypanAatb 3aWMTHbIE MEXaHU3Mbl U He OTKAKYATb cUCTeMbl 6e30MacHOCTU, NPUCYTCTBYOWME
Ha obopynoBaHUMK
e 0O6ecneunTb KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY 3aLUMUTHbIX MEXaHU3MOB M aKTUBU3MPOBATb MX, KaK TO/IbKO
oyanet yCTpaHeHa npUYMHa BO3HWKHOBEHMUSA HeobxoAMMOCTH BPEMEHHOIO
AEeMOHTaXKa/oTKAYEeHUA cuctem 6e30nacHocTy;
e Ucnonb3oBaTb 060pyA0BaHNE UCKAKOUYMTEIBHO MO Ha3HAYEHUIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOANUTENEM;
¢ cnonb3oBaTb 060pyAOBaHUE UCKAKOUUTENbHO AN M3rOTOB/IEHMA TecTa Ana x1ebobynouHbIX 1
KOHAUTEPCKUX U3aeNNN
eMpoun3BoaUTb exeaHEBHbIN KOHTPO/b MexaHM3MOoB 6He3omacHOCTM 0b6opyaoBaHWA, NMPOBEPKY
YPOBHEN U COCTOAHMA TEXHO/IOTMYECKUX ra30B, €C/IM TaKOBble MPUCYTCTBYIOT UM XKe NPOoU3BOAUTb
KOHTPO/1b 06LLEro COCTOAHMA MeXaHNM3MOB He3onacHOCTN 0b6opyaoBaHUA
¢ MMpoun3BOAUTb EXKEAHEBHYIO CKPYMNYNE3HYIO O4MCTKY 060pYyA0BaHMA U €ro YyacTei
eMpumeHATb BO BpemMs BbIMNOJHEHMA pPAbOT MO OYUCTKE, PEryinNpoBaHUID, TEXHUYECKOMY
06CNyXKMBaHUIO U Ap. HEOOXOAMMbIE Mepbl NPefoCTOPONKHOCTM, NPeaoTBPaLLAA BEPOATHOCTb
3anycka B 3KcnayaTauuto obopyaoBaHWA WMAM €ro MEXaHM3MOB TPEeTbMMWU JIMLAMM, JaxKe
CNy4YaliHo
e MpumeHATb Ha paboumnx mecTax, rae skcnayatupyerca o6opyaosaHue iupektusbl EC, 3aKoHbI
M HOPMbI 3aKOHOAATE/NIbCTBA, B OCOOEHHOCTM (M He TONbKO) OTHOCAWMECA K 3HaKam
6e30nacHOCTU, rMrMeHe NULLEBbIX NPOAYKTOB, 6@30NacHOCTU U 340PO0BbI0 pabouero nepcoHana,
cucTemam MHAUBUAYANIbHOMW 3aLMUTbI, 3aLUTE cpeabl;
e Heob6xoa4umo npuAaepMBaTbCA ONTUMA/IbHBLIX KAMMATUUECKUX YCNoBMMKA (cmoTpuTte pas. 2.2
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU) wn wucnonb3oBaTb o0b6OpyaoBaHME MO €ro npsamomy
Ha3HaYyeHwuIo;
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e PaboToaartenb f0/1KEH NpeaoCcTaBuTb paboyemy nepcoHany BCO HEOHXO0ANMYIO MHPOPMALMEIO U
obyyeHne, MpaKTUYECKUEe 3aHATUA (TPEeHMHIM), Kacalowmecs KOPPEeKTHoOM U 6HesonacHou
3Kcn/yaTaumMm o060pyaoBaHMA; 3TO PYKOBOACTBO BMELLAET HeobXoAMMYI, HO He MOJIHYI0
MHbOpPMaLMIO NO YKa3aHHOMY Bbllle BONpoCy

¢ OTBETCTBEHHOE /UL, KOTOpoe npeaocTaBaseT ob6opyaoBaHMe Ha 3KCNyaTauuilo TPeTbUMU
nvuamn  (HanpumeppaboTogatens W Ap.) AO/KEH KOHTPOAMpoBaTb paboyee cocCToAHME
obopynoBaHMA WM LENOCTHOCTb KarkAOW ero 4actm, B 0cobeHHocTM cuctem b6esonacHocTu
obopygoBaHMA; He pas3pewaTb IKcnayaTauuio obopydoBaHMA B C/yv4ae  BbIABNEHUSA
HEeMCNPaBHOCTEN U1, B Cly4ae HEOBX0AMMOCTHU, 0/IKEH BbIBECTU 060pYA0BaHME U3 SKCMNyaTaLUK

eBo Bpems paboTbl ¢ 0bopyaoBaHMEM OMepaTop AOJ/IKEH HOCUTb NpuAeratoLyto oaexay bes
BbICTYNAlOWMX, Pa3BMBAOWMXCA Ha BETPY AeTasfeld; He [O0MKEeH MMeTb Ha cebe pacCTEérHyTble
NUAXKaKK, pyballkn, U gp.,Ha HEM He AO0/MKHO ObiTb OXKepenun (Koneu, 6pacnetos, 6yc u
Ap.)KOTopble MOFyT 3auenuTbCa WU/MAKN 3acTpATb B BbICTyNaloWMX 4YacTax obopyaoBaHusa U B
Cny4Yae HaAnyms AAMHHBIX BOIOC, HEO6X0ANMMO cobpaTh MX MO, LAMNOYKON.

e B cnyyae BO3HMKHOBEHWS HEOOXOAMMOCTM 3ameHbl paboumx uvactem ob6opyaoBaHUA,
HeobX04MMO MCNONb30BaTb WCKAOYUTE/IbHO 3anacHble 4acTu Npou3BOoAUTeNA, OTNpPaBuUB
3aNpoc NpPOM3BOAMUTENID; B C/lyd4ae WUCNONb30BAaHUA HE OPUTrMHANbHbLIX 3aMacHbIX 4YacTew,
npousBoguTeNlb CHUMAET ¢ ceba Ntobyto OTBETCTBEHHOCTb 32 HaHeceHue yuwepba nasm, Bewam
N }KUBOTHbIM

e Jlioboe He3aKOHHOE BHECEHUe U3MEHEHUI B 06opyaoBaHue ocBO60OXKAQeT NpoussoguTens oT
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTM 32 HaHeceHue Nto6oro yuiepba N10aam, XXKUBOTHbIM U/WUAK Belam

1.3 C/IYYAMW, 3A KOTOPBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
MpoussoguTens ocsoboxkgaeT ceba oT NobON OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue yulepba nogam,
YKMBOTHbIM BellaM, a TakKe 060pya0BaHUIO, HAHECEHHOTO NPAMO MU KOCBEHHO BCeACTBUE:
e dKcnayaTtaumMu o060pyaoBaHMA He NO Ha3HaAYeHUI WaM cnocobamu, OTAMYAOWMMMUCA OT
OMUCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE
© YCTaHOBKM, HE COOTBETCTBYIOLLEN YC/IOBUAM M3/10XKEHHBIM B 3TOM PYKOBOACTBE
e JKcnayaTauuu obopyaoBaHUA HeO0CTaTOUHO OB6yYeHHbIM U NOArOTOBAEHHbIM NEPCOHAN0OM W,
npoweawmMMm HeaoCTaTOYHY MPaKTUYECKYlD MNoAroToBKy AnA obecneyeHnsa KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm obopyaoBaHMA B ycnoBuax 6esonacHoCTH
e BbINO/IHEHUA TEXHUYECKOro ob6cnyXuBaHuA/pemoHTa 060pyaOBaHUA, €ro PeryanpoBKy,
perucTpauum, 3ameHbl paboumx Yyactem U OYMCTKU, HEJOCTaTOYHO O6YyYeHHbIM U MpoLleLWUMm
HEeA0CTaTOUYHYIO NPAKTUYECKYI0 NOArOTOBKY NEepCcoHaN oM, KOTOPbIN He B COCTOAHUN obecneunTtb
KOPPEKTHYIO 3KCNAyaTalumio 060pyaoBaHNA B ycnoBmax 6esonacHoCTH
e UCcNONb30BaHUA HECOOTBETCTBYHOLIMX MUCTOYHMKOB SHEPIUW WU  XKe, OTAMYAoWMXCA OT
NpeayCMOTPEHHbIX 3TUM PYKOBOACTBOM WM NPUNOMNKEHHOM K HEMY AOKYMEHTauuu (Hanp.,
eLa Mancata o carente manutenzione, pulizia, controllo, ecc. secondo le modalita riportate in
guesto manuale, da luogo al decadimento delle responsabilita da parte della ditta costruttrice
¢ YacTMYHOro MM NOIHOro HEeBbINOJIHEHWUA UHCTPYKLMMN, N3N0MKEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE
e BHeceHUss HEe3aKOHHbIX M3MEHEHUW B XapPaKTEPUCTUKM W MexaHM3Mbl obopyaoBaHuA 6es
NMMCbMEHHOTrO pa3peLleHna NPoM3BoaAUTENS
eHaHeceHua ywepb6a Hacagkamu, o060pyAOBaHMEM W AOpP. YCTAHOB/NIEHHbIMM WAM HET Ha
obopyaoBaHMe paboumMmMmu 4acTAMM, KOTOpble He BblM NOCTaBAEHbI MW NPEAYCMOTPEHbI UK
paspelleHbl MPOU3BOAUTENEM;
eHecobnogeHna peincTBYIOWMUX 3aKOHOB M HOPM CTpaHbl, B KOTOPOM 3KCNAyaTUMpyeTcs
obopynoBaHue
¢ YpesBbluaHbIX COObITUIN U HOPC-MarKOPHbIX 06CTOATENBbCTB, HE3AaBUCUMbIX OT NPOU3BOAUTENS.
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1.4 TEPMWUHONOIMNA

Ona nydwero MNOHMMAHMA PYKOBOACTBA NPUBOAMM HEKOTOPble TEPMMUHbI W BblparKeHuA,
NUCMONb30BAHHbIE B HEM:

M3roTOBUTE/Ib, NIPEANPUATUE NPOU3BOAUTE/b: NMponssoautenn obopynoBaHuA.

KNMEHT, 3AKA3YUK: dusnyeckoe wam topuamyeckoe nuLo, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopynoBaHMe nan obopyaoBaHMe B OTIMYHOM paboyem COCTOSHUWU, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTL C
HoBbIM (0bopypoBaHME [ONXKHO ObiTb YKOMMJIEKTOBAHO OPMUIMHaNAbHbIM  PYKOBOACTBOM M
Oeknapaumeit EC o cooTBeTcTBUMN)

NONb30BATE/lIb: nMuO, Hecywee OTBETCTBEHHOCTb 3a MWCNONb30BaHWe o06oOpyAOBaHUA, B
6ONbLIMHCTBE C/Tly4aeB 3aKa3yMK M NONb30BATENb ABAAKTCA OAHUM U TEM }KE JINLOM.

OMEPATOP: 1nuuo, 3aHMmatolleecAa 3Kcnayataumen obopydoBaHWA; noA — 3KchnayaTauuen
obopypoBaHMA noapasymeBaeTcA N0bas onepauma, NOrMYECKM OTHOCALWAACA K 3KCnyaTaumm
060pyn0BaHMA B TeYEHME BCEro Nepmnoaa ero UCnoab30BaHUA NO Ha3HAYEHMUIO.

OBOPYOOBAHUE: npeameT, AN KOPPEKTHOM M Oe3onacHoi 3KcnayaTauuu KoToporo, 6bino
CO343aHO M NepesaHo KANEHTY 3TO PyKOBOACTBO.

KCNNYATAUMUA OBOPYAOBAHUA: nobas onepauma, NOrMYECKM OTHOCALLAACA K 3IKChyaTauum
obopynoBaHMA B TeYeHMEe BCEro nepuvoaa ero MCnonb30BaHMA MO HA3HAYeHWIO, CyTb KOTOPOro
OOCTYMNHO U3N10XKEeHa B 3TOM PYKOBOACTBE.

TECTO: npoayKT Ans M3rotoBaeHua x1eboby/iouHbIX U3Aenui, nuuubl, NpeaBapuUTenbHO
M3roTOBNEHHbIN NOCPEACTBOM NAAHETAPHOIO MUKCepa.

OBbIYHOE TEXOBCNNYXKUBAHMUE: onepaummn Heobxogmmblie Ans nogaeprkaHusa paboyero coctoAaHuA
obopynoBaHusA, KoTopble He TpebytoT 0coboi NOAroToBKU UM 0CO60ro NPodeccUoHaIbHOro YPOBHSA
NepcoHana n MoryT BbINOJIHATLCA He CheuMasibHO NOArOTOB/IEHHbBIM NEPCOHANOM.

BHEN/JIAHOBbIA TEXHUMECKUMN PEMOHT: onepaluu, Hanpas/ieHHble Ha NoaaepsKaHue XopoLlero
paboyero coctosHMa o0b6opyaoBaHWA, KoTopble TpPebylT cneymanbHoM npodeccMoHanbHOM
NoAroTOBKM MepCcoHana; MOryT M AONXKHbl BbINOAHATLCA WUCKAKYUTENBHO CNeumnansn3mpoBaHHbIM
nepcoHanom, obnagatowmm TEXHUYECKMMM 3HAHUAMM U NOATOTOBKOM ANA BbIMNOJHEHMA paboT
Hag/exawmnm obpasom U B ycioBMAX 6€30MacHOCTH.

30HA ONACHOCTMW: BcsAKkasa 30Ha BHYTpWU U/MAM B HenocpeacTBeHHOW 61M30cTM 060pyaoBaHUS, B
KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMLWEHHOTO YeNOBeKa MOMKeT ObiTb OMacHbIM ANA ero 340PpOBbs U
6e3onacHocTH.

HE3ALLMLLEHHBINA YENOBEK: nto6oii YyenoBeK, KOTOPbI MOAHOCTbIO MAM YACTUUHO HaxoAMUTCA B
30HEe OMaCHOCTW.

BHUMAHMUE: KoMmMyHUKaLKNA NepBOCTENEHHOM BAaXXHOCTU A1 6€30NacHOCTU U 340P0BbA NOAEN.
BAXHO: wvHbopmauma 3HAUYMTENbHOM BaXHOCTM, Kacatwowadacs 6e30nacHOM U KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm obopyaoBaHMUA U ero YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKUN OBOPYAOBAHUA

2.1 ONMNUCAHUE U LUENDb SKCNNYATALUU

O6opyaoBaHMe, OonNnMCaHHOE B HacCTOALWLEeM PYKOBOACTBe, NpeAHasHayeHO AAA 3KCnayaTauuu
KBaAMPUUMPOBAHHbIM  MEpPCOHAZIOM ANA  pacKaTKM  TecTa, MNpeAHasHayeHHoOro Ans
XNebo6yNoUHbIX, KOHAUTEPCKUX U34EeNnii U NUuLbl NOCPEeACTBOM HECKO/bKUX (a3 NMPOKaTKU ¢
NOMOLLbIO peBepCMPOBAHUA ABMKEHUA COOTBETCTBYHOLWMX LUINHAPOB KaanbpaTopos.
dKcnayatauma obopyaoBaHUA paspelleHa WCK/IYUTENbHO B TOM C/ydae, ecin obopyaoBaHue
Haxo4MTcA B CTabUbHOM NOMOXKEHMN Ha paboyem mecTe.

dkcnayatauma obopyaoBaHMA paspelleHa WCKAKUYUTENIbHO B 3aKPbITbIX M NOAY3aKPbITbIX
NnoMeLLeHUAX; 3SKcnayaTaums ob6OopyAoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBaxX Moj BO3JENCTBMEM
aTMmocdepHbIX IBIEHUI KaTeropuYeckn 3anpeLieHa.
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3anpelweHo 1cno/sib3oBaTb 060pyA0OBaHME B MOMELLEHMAX, HaxoaAawmxca B6Au3n/B mopa/e (Ha
60opTy Kopabneii/cyaeH, HedpTaHbIX NnaThopmax un ap.).

3anpeLweHo 1MCcnonb30BaTb 060pyaAOBaHME B MeCTaX, AOCTYMHbIX WMPOKMM Maccam nocetutenei c
uenbo u/man ana pabotbl ¢ NpoayKTaMn U/MAN MeToAaMW, OT/IMYAIOLLMMUCA OT OMUCAHHbIX B
HaCToALWEM PYKOBOACTBE.

3anpeLeHo 1MCcnonb30BaTb 060pyA0BaHME A0 MOMEHTA KOPPEKTHOIO NOAKNOYEHUS K CETU NUTAHUA
BCeX ero paboymx mexaHM3MOB COr/TaCHO 3TOMY PYKOBOACTBY.

3anpeweHo 1cnosb3oBaHWe 060pya0BaHUSA B MOMELLEHUAX CO CeAYHOLWMMN XapaKTePUCTUKAMMU:
noABepKeHHbIM PUCKY BO3ropaHMa U/Mnm B3pbIBY UM aBapPUMHbIM CUTyaUMUAM U BON3KN OTKPbLITOrO
NAaMeHW COrnacHO AeNCTBYOWEeMY 3aKOHOAATeNbCTBY; B MeCTaX C BbICOKOW BAAXKHOCTbIO, C
60/bLUMM KONMYECTBOM BOAHbIX/MACAAHbIX UCNAPEHUI U CUAbHO 3aMblEHHbLIX MECTax; B MecTax C
HaNNYMEM KOPPO3MOHHbIX BELLECTB U/WUM ra3os.

3anpeLeHo UCnonb3oBaTb 060PYA0BaHME B YC/IOBUAX CU/bHbIX BUBpaLUuii (He3aBUCUMBbIX OT paboTbl
060pyA0BaHMA) AN PUCKA HAHECEHUSA YAaPOB.

C uenbio cobnwogeHna mep 6e30MacHOCTU, FUrMeHbl, 340POBbA WM TFAPaHTUM 3anpeLieHo
aKcnayaTupoBatb 0b6opyaoBaHue B LenAX, OTAMYAKOLWMUXCA OT OMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Jlloboe HecaHKUMOHMPOBAHHOE UCMOJ/Ib30BaHME, OT/AMYaKOLEeecss OT ONUCAHHOrO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CYMUTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYHOLWIMM WU He NpeayCMOTPEeHHbIM
npousBoguTeNem, U, COOTBETCTBEHHO, Yrpokawwmm 6e30MacHOCTU 340pPOBbA U LLENOCTHOCTU
He3alWMLLEHHbIX II0AEMN, a TaKXKe }KMBOTHbIX U/UAu BeLLeu.

BAXHO! lMpexge, yem npounsBecty 3anyck paboyero pexknma obopyaoBaHMA M €ro sKcnayatauuio,
onepatop [AO/KEH BHUMATE/NIbHO MPOYUTaTb M MOHATb WMHCTPYKLMWU, U3NOXKEHHble B 3TOM
PYKOBOACTBE; BC/IEACTBME Yero, nocse 3anycka paboyero perkmma obopynoBaHuA, ero BBeeHUA B
aKcnayaTaumto, onepatop 6epéT Ha ceba UMBUABHYIO M YTONOBHYHO OTBETCTBEHHOCTb 33 HAaHeceHue
ywepba noaam, XKMBOTHbIM M BeW,AM BCAeACTBME HeCOoONAeHUA, [aXKe YACTMYHOro, Mep
6e3onacHocTM.

BAXHO! O6opyaoBaHve co34aHO AnA  3KcnayaTaumm B "HopmasnbHbiX"  ycnosusx. [lopg
"HopMmanbHbIMKU" yCcNOBMAMKU NoApasymeBaeTca 3KcnayaTaumsa obopynoBaHMAa BO Bpema pabouyer
CMEHbI.

Mopgenb DOnvHa pabouero crona
16 1 600 mm
18 1 800 mm
20 2 000 mm

R65AXP - Pep. A 7



CraHaapTHaa moaenb obopyaosaHua R65AXP65, kpome Kopnyca, cocTouT 13 (PucyHok 1):

WO N hWNE

NNNNRRRRRRRR B |2
W NPFRPROOVUOLONOULPDWNELO

MepegHero/3aAHero 3alWMTHOIO KapTepa

MoCbINOYHOrO YCTPOMCTBA (KPbILWKA OMUMOHANbHO)

CbEMHbIX 3aLLUTHBIX MOKPbITUIA C MUKPOBbIKAOYaTeNemM 6e30MnacHOCTH
JleHTol

CKanKku gna packaTky Tecta BPY4YHYHo

AwmKa gna cbopa Tecta

Pabouero cTona

Hoxek Ha Konécax

LJapHUpPHBIX KONEc

. Ctabununsmnpyowmx noanaTHUKOB

. Obuero BbIKAtOYaTENSA

. DNEeKTPUYECKoro WmTKa

. Notka ans cbopa MyKM ¢ NOAKNOYEHHBIM K HUM MUKPOBbIK/OYaTeNem 6e3onacHoCTm
. KHonok 3anycka n octaHoBKKM paboyero unkna

. Pyukun ana 6nokuposaHma/pa3bnoknposaHma ckpebKkos
. CeHCcoOpHOro 3KpaHa

. CKpebKa HUKHEero Ba/siMKa

. Banuka HUXHMI

. Banuka BepxHnii

. CKpebKa BepxHero BaJivka

. MopgaoHa ¢ noTkamm

. HamaTbiBatowLero ycrponctsa

. loTkoB

PucyHok 1
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Bepcun ¢ mexaHM3MoOM Ans 06pe3KM TecTa U M3roTOBEHUA TaKoW NPOAYKLMM KaK KpyaccaHbl U ap.,
MO CPaBHEHWIO CO CTAHAAPTHOMN Bepcuel, OHU COCTOAT 13 (PUCYHOK 2):

PbluaroB gns nogHATUA/BpaLLEHNA MeXaHM3Ma A5 HAape3KKu TecTa
CucTtemMbl BbICTPOro OTCOEANHEHUNA HOMKEN

PYKOATOK perynsiumu AaBneHus HoxKen

1°HoXa (AoNONHUTENbHO)

2°HOXKa (AoNO/IHUTENbHO)

MepeaHero 3aWMTHOrO YCTPOMCTBA HOXKEWN

CbEMHOW 3aWMTHOM KPbILWKK C MUKPOBbIK/lOYaTenem 6e30nacHoCTH
Ho’KeK Ha Konécax co CTO/IOM A5 HOXKeW (A0N0NHUTENBHO)
MoaAaoHa ¢ 1oTKamM

LN AEWNRE

PucyHok 2

R65AXP - Pep. A 9



2.2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

R65AXP

JOJVHA UMAVHOPOB

MM

660

OUWAMETP UMWNMHOPOB

MM

@ 84

PACCTOAHNE MEXAY UNNTUHOPAMM

MM

0-60

ONHA PABOYNX CTOJ10B

MM

1600-1800-2000

WNPUHA PABOYUNX CTO/10B

MM

650

BEC MALLWHbI C NOCbINOYHbIM YCTPOWUCTBOM

Kr

BEC PABOYEN NOBEPXHOCTM 1600 ¢ pMKCMpPOBaHHbIM
CTOAKOM

Kr

BEC PABOYEN MOBEPXHOCTM 1800 ¢ GpUKCMPOBaHHbIM
CTOAKOM

KT

PESO PABOYEN MOBEPXHOCTW 2000 ¢ ¢pUKCUPOBaHHbLIM
CTOAKOM

KT

BEC PABOYEN NOBEPXHOCTU 1600 ¢ ¢pMKCMPOBaHHBIM
CTOAKOM W HAMOTOYHbIM YCTPOMCTBOM

Kr

BEC PABOYEM NOBEPXHOCTM 1800 ¢ ¢pMKCMpPOBaHHbIM
CTOAKOM W HAMOTOYHbIM YCTPOMUCTBOM

Kr

BEC PABOYEM NOBEPXHOCTM 2000 ¢ pMKCMPOBaHHbBIM
CTOAKOM W HAMOTOYHbIM YCTPOMUCTBOM

Kr

HOMWHANBHOE HAMPAXEHUE /YACTOTA (TPEX®A3HOE)
*[lonycTUMoe OTKNOoHeHue: +/- 10%

B/l

400*; 230* / 50; 60

HOMWHA/IbHOE HANPAXEHWE /MACTOTA (O4HO®A3HOE)
*[lonycTUMoe OTKNoHeHue: +/- 10%

B/,

230* / 50; 60

Ne STIEKTPUHECKUX DA3

3/2 ~+PE

TEMNEPATYPA NMOMELWEHUA MUH/MAKC

-5/ +40

CPEOHAA MAKCUMANbHAA TEMMNEPATYPA NMOMELLEHNA HA
MPOTAXEHWNU 24 YACOB

35

MAKCUMAJIbHASA OTHOCUTE/NIbHASA
MOMELLEHMA (NPU T< 40 °C)

BNAXHOCTb

50

MAKCUMAJIbHAA BbICOTA HAZL YPOBHEM MOPHA

2000

@ (KOMMNANEKT IOTKOB A1 CBOPA TECTA — BE3 CKAJIKHN)

NPUMEYAHUE: pasmepbl M BECbl MOFYT M3MEHATbCA B 3aBUCMMOCTU OT BHECEHHDIX B MPOAYKT M €r0 KOMMN/EKTylowmne

U3MeHeHUM
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2.3

FABAPUTDI

~195, B
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3 3
PucyHok 3
AnvHa
Mogaenb paboueii A b
NOBEpPXHOCTU
16 1 600 mm 3930 1124
18 1 800 mm 4330 1324
20 2 000 mm 4730 1524
2.4 CUCTEMbI KOHTPONA U YNPABJIEHUA
Ccbinaacb Ha PucyHOK 4, mawnHa o6opyA0BaHa CAeAyoWMMM YCTPOMCTBAMM YNPaBAEHUA U
KOHTpONA:
1. O6wwui BbikntovaTenb O = BbIKA, | = BK/
2. MWuKpPOBbIKNOYATE/Ib KOHTPOIA 3aKPbITUA N0TKA 414 cbopa MyKM
3. MWKpPOBbIKNOYATE/Ib KOHTPOIA 3aKPbITUA CbEMHbBIX 3aLMTHBIX KPbILIEK
4. KHonka ABAPUMHOIO CUTHA/A (KpacHblii rpub Ha kéntom doHe)
5. CeHcopHbIN 3KpaH 7"
6. KHonka 3anycka pabouyero pexuma c JaMnNoYKon, KoTopas oTobpakaeT cocToaHMe paboyero
pexkmma (6enbiii NOCTOAHHbIN CBET = NPUCYTCTBUE HaNpAXKeHUA; 6enblii MUralowmii ceet 2>
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MallnHa rotoBa K 3KCI'II1yaTaLI,MM)

7. KHOMKM 3anycka 1 ocTaHOBKM paboyero LuKna (CMoTpuTe pyKoBOACTBO MO

NPOrpaMmmMmMpOoBaHMIo)

PucyHok 4

2.5 NACNOPTHAA TABJ/IUMKA

MacnopTHaa Tabnuuka (WKMAbAMK) - 3TO Tabauuka
PucyHok 5, Ha KOTOpPOM HaHeceHbl HecTupaemsblie
Hagnucu: mapkuposka EC, obuwasa uHpopmaumsa o
npoussoauTene, moaesib 060pyaoBaHUA, CEPUNHbIN
HOMEp, roJ, U3roToB/AEHUsA, Bec, oblinme AaHHble 06
3NEKTPUYECKUX coeanHeHMUAX. TabanuKa Kpenutcs Ha
TbIZIbHOM YacTn 060pya0BaHMUA.
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MODELLD / Model
MATRICOLA / Serial Number |

R .

ANNO COSTRUZICNE/ Year || PESO/Weight

—

VOLTAGGIO ! Vaitage [
POTENZA / Power (
AMPERE | Ampere

OPTIGNAL / Optional
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3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATALUMUA
3.1 NPEAOCTEPEXXEHWUA, KACAIOLWWMUECA MECTA YCTAHOBKH

Mecto, rpe YCTaHOB/1IEHO O60py,ﬂ,OBaHMe AO/IXKHO COOTBETCTBOBATb AeﬁCTByI-OLLI,MM HOpMam
3aKOHO4aTe/IbCTBa.

3.2 WHCTPYKUUU NO NEPEBO3KE, NEPEMELLEHUIO U YCTAHOBKE OBOPYJOBAHUA
MecTo, rae obopyaoBaHWe XpaHUTCA U/UAK IKCNAyaTUpPYeTca AO0MKHO obecneunBatb e€ro nosHyto
CTabMNbHOCTb M COOTBETCTBOBATb AEMCTBYIOWMM HOPMaM 3aKoHOAATeNbCTBa; 0bopyaoBaHMe
OO/MKHO HaxoauTcA B 3alUMIWLEHHOM OT BO3MOMHbIX MOBPEXAEHUA U  HebnaronpuaTHbIX
aTMocdepHbIX ABNAEHUI, MeCTe.

Echn obopyaoBaHue He 3KCNAYaTUPYETCA Ha MNPOTAMEHWUW ANUTENbHOrO Nepuoga BPemeHM, OHO
OO/MKHO ObITb MepemelleHO B 3aKpbITOe, Cyxoe MOoMelLeHMe, B KOTOpOe 3anpeleH A[ocTyn
HEeKBaAMOUUMPOBAHHOTO MNEepcoHana M B KOTOPOM OHO OyaeT 3aluMULEHO OT MOBPEXAEHUN;
obopyaoBaHMe HeOBXOAMMO HAKPbITb HENPOMOKaembiM nosfoTHom/yexnom. O6opyaoBaHue
OoTNpaBAAeTca eaAnHbIM 6/10KOM, COCTOALLMM U3 KOpnyca U OTAEeNbHO YNaKoBaHHbIX paboymx CTONOB.
ObopyaoBaHMe OTNPaBAAETCA C 3aBOAA-NPOM3BOAUTENSA 3aPUKCUPOBAHHBIM Ha ManaeTax u, ecin 3To
npeaycMOTPEHO KOHTPAKTHbIMM YC/IOBUSIMU, B YNIAKOBKE M3 TO/ICTOrO KapTOHa UIn Aepesa.

Bo Bpema nepemeweHusa/nepeso3kn o6opyaoBaHua Heobxogumo npepnpuHMMaTb Bce
Heobxoaumble mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU ANA OrpaHuUyYeHua u/vamn nsbexkaHma BO3HUKHOBEHUA
PUCKOB AnA nrogen uam BeLen.

PucyHoK 6

Ana nepemeweHua rpy3a Ha/M3 TPaAHCMOPTHOrO CpeacTBa HeobXoAMMO  MCMOJIb30BaTb
aBTOMNOrpy34mK, NpegHasHa4yeHHbIM ANA NOAHATUA rPY30B COOTBETCTBYIOLLErO BECA; BCTAaBUTb BUAbI
aBTONOrpy34MKa BHYTPb NONEpeYHbIX NAAaHOK NaiseTa Kak yKa3aHo Ha PUCYHOK 6.

CHATb ¢ 060pyA0BaHNA YNAKOBKY; NPOBEPUTbL COCTOAHME U LLeNOCTHOCTb 060pyA0BaHNA; pa3aenmTb
MaTepuranbl No BUAy (NNacTuK, 4epeBo M Ap.) U OCTaBUTb UX Ha XPaHEHUU B CMeLManibHO OTBEAEHHbIX
ONA 3TOro Mectax, AO0CTyn K KOTOpbIM pa3spewwéH TONbKO YMNOJHOMOYEHHOMY NepcoHany, B
OXMAAHUN OKOHYATEe/IbHOM YTUAN3ALLMMN Ha CNELNANIN3NPOBAHHBIX NPeanpUATUAX.

JepeBAHHbIe A0CKM U ManneTbl TOXe YTUAN3UPYIOTCA B CeLnanbHO OTBEAEHHbIX A1A 9TOro MecTax.

2 )
U
-

YTunmnsauyma orxoaoB BbINO/HAETCA COrIaCHO 3aKOHAM M HOPMaM, KacaloWMMCA OXPaHbl
OKpYXKaloLLel cpeabl, KOTOpble U3/10XKeHbl B AeiCTBYIOLWEM 3aKOHO4aTeNbCTBe.
Heobxoammo obecneunTtb cBO6OAHBIM AOCTYN K 060PYA0BaHMIO CO BCEX CTOPOH A/1A NPOBEAEHUSA €r0
OYMCTKK, PEFYIUPOBKU U/UAN TEXHUYECKOTO 06CnyKmnBaHua/pemoHTa. Heobxoanmo 3apuKkcnposaTtb

Konéca obopyaoBaHMA C MOMOLLbIO cneuuanbHbix ¢uKcatopoB (PucyHoK 7) m 3adumKcupoBaTb
NoANATHUKKM ana obecneyeHns yseanyeHnsa cTabmabHOCTU MaLLUHbI.
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PA3B/IOKUPOBATb 3ABJIOKUPOBATb

PucyHok 7
3.3 MNOAKNKOYEHME K CETU
[0 BbInoNHEHMA paboT MO 3N1eKTPMYECKOMY NOAKAOYEHMID, HEOHXOAMMO NPOBEPUTL HANPSAXKEHUEe
CeTu, KOTopoe AO0/IKHO COOTBETCTBOBATb YKAa3aHHOMY MPOM3BOAMTENEM Ha NACMOPTHOM Tabauuyke
(wnnbauke) (cm. pasgen 2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU). NoakntoyeHne obopyaoBaHua K
CeTM Ha MecCTe YCTaHOBKM A0/IKHO ObITb BbIMOJIHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMAMWU LENCTBYHOLWENO
3aKOHOAaTeNbCTBa, cObMOAAA MHCTPYKLUMWM 3TOro pyKosoactBa. Ob6opyaoBaHMe MNOCTABAAETCA C
TpéxdasHon/MoHOpa3HOM ITencenbHoM BWUAKOW C 3a3emneHvem. Onepaums, Kacarowaaca
3NEeKTPUYECKOrO MOAKNIYEHUA, [OO0MXKHA BbIMNONHATLCA NPOPECCMOHANbHO NOAFOTOBAEHHbLIMM
cneunanncTamm.
BHUMAHMUE! Ha Bxope po3eTKM MUTaHUA AO0NXeH 6biTb YCTaHOB/NEH MArHUTHO-TEPMUYECKUM
BblK/IlOUaTeIb, 0b6ecneunmBaloOWwmnii OTKAIOYEHMUE OT /IEKTPUUECKOWU CETU C PacCTOsSHUEM OTKPbITUSA
KOHTAKTOB KaK MUHMMYM 3 MM.
B cnyyae KonebaHUA 3NEKTPUYECKOrO NUTAHMA BHE AONYCTUMbIX NPELEN0B, U3/I0KEHHbIX B Tabaunue
(cm. Pa3. 2.2) HeobxoaAMMO NpeaycMOTPETb NCMOb30BaHME CTabMAN3aTOPOB 3/IEKTPUYECKOTO TOKa.

Vil\

npOVI3BO,EI,MTeJ'Ib OCBOGO)-K,CI,aeTCﬂ OT nobol OTBETCTBEHHOCTU B C/lydae OTCYyTCTBUA CUCTEMDbI
3a3emMneHnA Uan eé HecooTBeTCTBUA ,ﬂ,el\/‘iCTBYI'OIJJ,MM 3aKOHOA4aTE/IbHbIM HOPMaM.

BAXHO! Bo Bpemsa nepsoro 3anycka pabouyero pexuma obopypoBaHua Heo6Xo4uMMO NpoBepUTb
coeguHeHua ¢as. NMpousseguTe 3anyck MalIUHbI U BOUAUTE B MEHIO PYYHOTO pexxuma (cmoTtpute
PYKOBOACTBO MO NMPOrpamMmmMMpPOBAHUIO), NOC/E YEro Ha*KMUTe KHOMKY 3anycka paboyero pexuma
cnpasa (3.1 PucyHOK 8): B uTOore NeHTa [0/KHA ABUraTtbCA CnpaBa HaneBo (KaK yKasaHO Ha
pUCYHKe).

BHUMAHMUE: echn neHta gBuraetca B NPOTUBOMNOJIOKHOM OT ONMUCAHHOrO Bbille HanpaBJ/ieHUS,
Heo6X0AUMO OTKNKUMUTDL HanNpAXXeHUe U NOMeHATb mecTamu $pasbl LITENCeIbHOU BUNKW.

PucyHok 8
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3.4 PABOYUM PEXXUM U SKCNNYATALMUA

BHUMAHUE! O4YEHb BAXHO!

dKkcnnyatauua o60pyaoBaHMA paspelleHa  UCKAKUYMTENbHO nNpu  cobaiogeHun  ycnosumid,
M3N0}KEeHHbIX B pa3. 2.1. Jkcnayatauua 060pyAoBaHMA A0/KHA BbIMOJAHATLCA UCKAKYUTENLHO
OOHUM OnepaTtopom B TeyeHMe OogHOoro pabouyero UMKAA. 3anpeuweHo OCYLLeCcTBAATb
o6cnyxkusaHue/aKkcnayataumnio 060pyao0BaHUA NEPCOHANIOM, He COOTBETCTBYIOWMM TpeboBaHUAM
pabotbl ¢ obopygoBaHMEM, W3NOXKEHHbIM B 3TOM PYKOBOACTBE. ITU YC/NOBUA ABAAIOTCA
HeobxogumMbIMM, XOTA M He ucyepnbiBawwmmn, ana obecneyeHna 6e3onacHoro pabouero
pexxuma obopyaoBaHus.

dKkcnnyatauua o060pyAoOBaHUA [O0/MKHA OCYLLECTBAATbCA MUCKAIOYUTENIbHO YNOJAHOMOYEHHbIM
NepcoHanom, npoleglnum CheuMasbHYl0 TeOopeTUUYECKYdD M  MNPAKTUYECKYID NOArOTOBKY;
paboTtomaTenb A0/KEH NpeaycMOTpeTb Heobxoaumyto NOAroTOBKY NEPCOHAasa, €ro MHCTPYKTaX,
OpraHM30BaTb NMPaKTUYECKUE 3aHATUA NO IKCNIyaTauum ob6opyaoBaHUA.

MpounsBoauTenb CHUMAET ¢ ceba BCAYECKYID OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHue Bpeaa/noBperKaeHn
NOSAM, KMBOTHbIM W Bewam BCAeACTBME HeCOobNAeHUA WM3N0MKEHHbIX B 3TOM pPYKOBOACTBE
pekomeHgaumn.

Bo Bpems 3KcniyaTauMM TeCTOPACKAaTOYHOM MalMHbI  onepaTop AOOMXKEH HaxoauTca nepej,
$pPOHTaNbHOM YacTbio 060PYA0BaAHMA, CO CTOPOHbLI NAHEM YpaBAeHuUA.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTU U NPEABAPUTENbHbINA TEXHUYECKMIA OCMOTP

o [lpexae, YeM MPUCTYNUTb K SKCNIyaTaLMm TECTOPACKATOYHON MalLMHbl HEOBX0AMMO NPOBEPUTD
¢durKcaumo Konéc (cm. PUCYHOK 7) 1 1 no3Mumio NoANATHUKOB

e B Hauane Kaxporo pabouero gHA u/unm cmeHbl HeobXo4MMO NPOBEPUTb WMCMPABHOCTbL BCEX
MexaHn3moB 6e3onacHocTn 0bopya0BaHUA, creaya pekoMmeHaaumam pas. 5.2.3

3.4.2 ObWAA WHO®OPMALMUA, KACAKOWAACA OBbIYHHOIO PABOYEIO PEXMMA
ObOPYAOBAHMUA

Mpexae, 4em NPUCTYNUTb K 3KCMyaTauMM TeCTOPACKATOYHOM MalLMHbI HEOOXOAMMO MNOMHUTb

cneaylowme peKomeHgaumm:

e ¢ [locne Ka)KAoro BKAKYEHWS MAWKMHbI HEOBXOAMO aKTMBMPOBATb €€ pPabounit pexum
nocpeacTBoM KHomku U3. 6 PUcyHOK 4. 3Ta onpeauma AONXKHA BbIMNONHATLCA KaXKAblA pas, Koraa
NPOW3BOAMTCA OCTAaHOBKA MalUMHbI B pe3ynbTaTe cpabaTbiBaHMA CUrHanos 6e3onacHoCTH
(oTKpOMTE 3aLWMUTHOE YCTPOMCTBO MAN HAXKMUTE KHOMKY aBapUMHOIo CUrHana)

e NMocne 90 cekyHa 6e3peATenbHOCTM MallMHa nepexoanT B pexkum  “stand-by”: pucnnen
BbIK/IIOYAETCA M KOMaHAbl OTKAOYatoTCA. KacaHMem pyKuM aKTUBU3MPYWTE AMCMAer MalUHbl U
cnepynTe KOMaHAaMm, OTO6paXKEHHbIM Ha Ancnnee.

e B KoHuge pabouyero gHA UAM CMeHbl HEOBX0ANMMO OTKAOUYUTL NUTAHWE 060PYA0BaHMA, BbICTAaBUTb
BbIK/toYaTeNb Ha no3uumio O (BbIK/T) n oTcoegMHUTL WUITENCENbHYIO BUNKY OT CUCTEMbI NMUTAHUA.

3.4.3 BKJ/IOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA

e HeobxoaMMmO NOAKNOYMTL LUTENCENbHYIO BUKY (B Cly4ae eé HanumnA) K po3eTKe NUTaHuA

e [lpoBepuTb 3aKpbiTMe BCeEX 3alMTHbIX MNOKPbITUIN obopypoBaHua M3. 3 PucyHok 1 (B
NPOTMBHOM C/ly4ae 3anyck 060pyA0BaHNA HEBO3MOXKEH)

e [lpoBepuTb HannMume NoTKa AnAa cbopa Myku B BOKoBOM OTBepCTUM 0HOpyaOBaHMA U ero
KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY (B MHOM C/ly4ae HEBO3MOXEH 3anycK paboTbl 06opyaoBaHuUA)

o [lpoBepUTb KHOMKY aBapuitHOro curHana Ms. 4 PUcyHoK 4 KoTopasa AO/KHA OblTb OTKAOYEHA
(B npoTUBHOM Cy4ae HEOBXOAMMO OTKAOUNTDL e€)

e BbicTaBuTb 06WMIA BbIKAtOYaTENb B no3uumio | (BKJT) U3. 1 PucyHok 4
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344

KHonkKa 3anycKka paboyero perknma obopyaosaHuma M3.6 PucyHoK 4 3acBeTUTCA ANA YKa3aHUA
Ha Hanuume HanpsKeHus (6enbim HenpepbIBHbIM CBETOM)

Ha)kaTb KHOMKy 3anycka obopyaoBaHMA: ecivM MpoLecc 3anycka BbIMOAHEH KOPPEKTHO,
H6enbiii cBET [aMNoYKM ByaeT npepbIBUCTbIM

PABOYUI PEXXMM U SKCNNYATALMA OBOPYQ0OBAHUA

Mocne 3anycka 060pPYy[0BAaHMA COMNACHO WMHCTPYKUMAM, MU3/N0XKEHHbIM B pas. 3.4.3, MOXKHO
npucTynaTb K pabouemy npoueccy:

3.4.5

3arpy3uTe nporpammy (peuenT), cnegya MHCTpykumuam PYKOBOACTBA NO
NMPOrPAMMMUPOBAHUIO

BblnoxuTe TECTO ANA PacKaTKM Ha paboyem CToNe CO CTOPOHbDI, YKa3aHHOW Ha aucniee
HaxkmuTe oaHy U3 ABYX KHOMOK 3anycka paboyero unkna M3. 14 PucyHok 1

MawmnHa camocToATe/IbHO NPUCTYNWUT K BbINOJIHEHMIO BCEX LIAroB, YKa3aHHbIX B TeKylem
peuenTte

NNIOTOK ANAa CBOPA MYKU

Ha obopyaoBaHuM npesycMoOTpeH NOTOK Ana cbopa nuwHen mykm (M3. 1 PucyHok 9). Ha Kopnyce
MaLUMHbI PACNONIOXKEH MUKPOBbIKAOYaTeNb He3onacHoCTU M3. 2 PUCyHOK 9, KOTOpbIN ocyliecTeaseT
OCTaHOBKY pabouero npouecca MalnHbl B Cly4ae U3BJEYEHUA ALWMKA U3 eé Kopnyca (Hanpumep ans
ero OnycToleHna M/Mam o4YUCTKKM). MUKPOBLIKAOYATElb MOXKET BbiTb aKTUBU3MPOBAH/OTKNOUYEH
nocpeacTsom Kitoda 3axuranma Us. 3 Puc. 9.

PucyHok 9

3.4.6 YCTAHOBKA U AEMOHTAX PABO4YUX CTOJI0OB

Mpexae, 4em nNpUCTYNUTb K YCTaHOBKE W AEMOHTaXKy paboymx cTonoB noBepHUTe 06LWMIK
BbIKNtoYaTenb B nosvumio O (BbIK/T) M M3biMUTE LWITENCENbHYD BUAKY M3 PO3ETKM MUTAHUA BO
nsberkaHue 3anycka pabouero perkmma obopyLoBaHUS.

[na KOPPEKTHOM YCTaHOBKM paboumx CTON0OB HeobxoaMMO 3a4eicTBOBaTb ABYX YENOBEK, Kak
OMMUCAHO HUXKe U YKa3aHo Ha PucyHoK 10 u PucyHok 11:

16
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OEMOHTAX:

M3Bneknte aga AwmKa MN3. 1 pucyHok 10;

Cnerka ocnabbTe ABa BMHTA, KOTOPble COEAMHALOT CPeAHUI CTOAN € npope3bio M3. 2 PUCYHOK
10

OTKNOYUTE WTENCUABLHYIO BUAKY OT ceTh M13. 3 PucyHok 10

OcnabbTe M M3BNEKUTE ABA BMHTA, KOTOpble PUKCUMPYIOT CpeaHU CTON U ero CToakm U3. 4
PucyHok 10

N3Bneknute cpegHuii cton M3. 5 pucyHok 10, ycTaHOBMB ero BepTUKaNbHO ANa obneryeHuns ero
n3BaeYeHunn

MogHUMMTE COOTBETCTBYIOLLEE 3aLLNTHOE NOKpbITUE U3. 6 PucyHoK 10

MocpencTsom nonepeyHon 6anku (oepeBAHHOM MM NNACTMACcCOBOM) nepeaBUHbTE CTOA K
Hapy)XHO CTOpPOHe TakK, 4Tobbl OTcoeauMHUTL ero W3. 7; BTOpPOM OMepaTop LO/IKEH
yAeprKMBaTb B paBHoBecuW paboumit cton M3. 8 PucyHok 10, noBopaumBasa ero no
HanpPaBAEHMUIO CTPEJIKU

MonHOCTbIO M3BNEKUTE CTON, NepemecTuTe ero B 6esonacHoe mecto U 0cobo BHUMATENbHO
OTHecuTEeCb K CMa304HYI0 Mac/ly Ha ABYX WTbIPAX

PucyHok 10

YCTAHOBKA

MoacoeAnHUTE CTON, KOHTPOAUPYA KOPPEKTHOE COeAMHEHNE B METANI/IMYECKON CTPYKType U3.
2 PucyHok 11.

Cnepyiite nocneaoBaTe/IbHOCTU NpoLEeAypbl pa3bopKM, HO B NOTUBOMNO/IONKHOM HanpaBAeHUM
MNepemelwaiite NeHTy Bnepén W Hasag No HanpaBaeHuto cTpenkun UM3. 1 PucyHok 11 gns
BbIAB/IEHNA KOPPEKTHOM MO3ULMN B COOTBETCTBYIOLLEM MNa3ly CTO/1a 40 MOMEHTa NOABAEHUA
LeYKa U BNOKMPOBAHUA /IEHTDI.

Bec ocobbix pabounx ctonos ykasaH B Tabanue 2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN.
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PucyHok 11
3.4.7 TPYNMNA OBPE3KU TECTA

N3n0XKeHHble HUMKE MHCTPYKLMN OTHOCATCA K MOAENAM , KoTopble 060pyA0BaHbl YCTPOMCTBOM ANA
Hapes3KM TecTa; Ha/iMymMe 3TOro YCTPOMCTBA NO3BOJIAET W3B/EKATb/3aMEHATb PEXKyLMe OUCKU U
peryanposaTb Ux paboyee gasneHue.
Cneanymnte NHCTPYKLMAM, U3N0MKEHHBIM HUXKE ANA YCTaHOBKU/AeMOHTaXka Hoxewn (PucyHok 12):
e Hamute Ha pblMar U3. 1 gns nogHATMA nNpucnocobneHua pna XpaHeHUa HOXKel
(dmKcHpoBaHHaA No3MumA)
e OcnabbTe maxoBMYOK M3. 2 M NoBepHUTE CUCTEMY BbICTPOro oTcoeanHeHMA HoxKen U3, 3. 3
o 3aduKcmpyiite obenmmm pykamum HENNOHOBble OOKOBble HanpassAlowMe Hoxa M3, 4 wu
BCTABbTE MX B COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTUA ONOPbLI.
e 3akpoiTte cuctemy bbICTporo otcoegmHeHns Hoxkel M3. 3 n 3aduKcMpyinTe eé maxoBUYKOM
Uns. 2
e [loBepHWUTe NO YacoBoW cTpesiKe pbiyar M3. 1 4na ycTaHOBKU HOXKel B paboyee NonoxKeHune
e B cnyvyae HEKOPPEKTHOW Hape3KM TecTa HeobxoaMMOo OTperyMpoBaTb BPYYHYIO AaBaeHue
HOXEW, UCNONb3yA MaxoBMYOK M3. 5, no obemm cTopoHam ctona. [ns BbINONHEHUA 3TOM
npoueaypbl HEOH6X0AUMO 0CMabUTb GNOKUPYIOLWLYHO FaliKy, CNerka 3aKpyTUTb MaxOBMYOK U
BbIMONIHUTL MNPOOHYID HapesKy. [locTeneHHO npoAoAKalkTe npoueaypy A0 MNOAYYEeHMUA
Heobxogmumoro Bam aasneHnss. BHUMAHUE! ChnwKom cunbHoe gaB/ieHUe HOXeW MOoXKeT
noBpeAuUTb NIEHTY.

PucyHok 12
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3.4.8 NOCbINOYHOE YCTPOUCTBO

Mcnonb3oBaTb MOCLINOYHOE YCTPOMCTBO HEOOXOAMMO COF/TACHO M3/IOMKEHHbBIM HUXKE MHCTPYKUMAM

(cmoTpeTb PucyHok 13):

e CHMMMTE KpbIlWKy U3. 1 (4ONONHUTENbHO) M PaBHOMEPHO HaMOIHUTE MYKOW EMKOCTb YCTPOMCTBA
(MaKcMmanbHoe KoMYecTBO MyKU NpubaAN3UTENBHO 6 Kr)

e BO3MOXHO OrpaHWYUTb LWKWMPUHY 30HbLI MOCbINKXM MOCPeaACcTBOM Meperopodok W3, 2. [nA
HaHeCeHMA MYKW Ha BCIO MOBEPXHOCTb /IEHTbI, NEPEropPOAKN A0MKHbI OblTb MONHOCTbIO OTKPbITbI
(nepenBuranTe NeperopoaKM Kak yKasaHo CTPEKoM).

* Perynmpymte KO/JIMYECTBO MYKM ONA MOCLINKM, BO3LENCTBYA HA CKOPOCTb BpaleHMA MoTopa
(cmoTtpute PYKOBOACTBO MO NMPOrPAMMMUPOBAHUIO).

BHUMAHMUE: He ucnonb3yiTe MyKy C BbICOKMM YPOBHEM BAAXKHOCTU.

* PexMm paboTbl MNOCbINOYHOIO YCTPOMCTBA MOXKET ObiTb PYYHbIM M aBTOMATUYECKMM: B PYYHOM
pexxume paboTbl Bbl MOMKETE aKTMBMPOBATb COOTBETCTBYHOLLYIO MKOHY Ha CEHCOPHOM 3KpaHe U
O4HOBPEMEHHO pPEerynpoBaTb BpalleHMe MoTopa. B aBTomaTuyeckom pexkmme paboTbl
nokasaTteniM paboTbl MOCbINOYHOIO YCTPOMCTBA BHECEHbI HEMOCPEACTBEHHO B peuenT.

PucyHok 13

EMKOCTb NOCbINOYHOTO YCTPOMCTBA MOMKET BbITb BbICTPO CMOHTMPOBAHA A8 OCYLLECTBAEHUA OYUCTKM

WA gNA BbINOSIHEHUA TeXHUYEecKoro obcnykueaHua. lpexapge, 4em MNPUCTYNUTb K AEMOHTaxe

noBepHUTe 06K BbiKAoYaTenb B no3vumio O (BbIK/T) n oTKAOYMTE LITEMNCENBbHYIO BUKY OT

poO3eTKM NuTaHMA BO u3bexaHue 3anycka paboyero pexuma obopyaoBaHuAa. [NA KOPPEKTHOM

AEeMOHTaXKa HeobxoAMMO 3a4eMCTBOBATL ABYX YEN0BEK, KaK OMUCAHO HUMKE M YKa3aHO Ha PUCYHOK

14:

e CHMMUTE KpbIWKY U3. 1 (AoNoNHUTENbHO) U U3BNEKUTe ABa wypyna M3. 4 PucyHok 13

e 3aKpouTe BCe Neperopoaku M3. 2, nepeaBuHyB UX NpeaBapuTe/IbHO B KOHEUYHYHO NO3ULMIO (TaKUM
06pa3oM BCA MyKa OCTaHETCA BHYTPU EMKOCTM NOC/IE U3BEYEHMA NOCLINOYHOrO YCTPOMCTBA).

e [lBoe paboumx, CTOAWMX Yy KaKAOro Kpas obopynoBaHMA OAWMH HAMPOTMB APYroro, AOJIXKHbI
NOAHATb MNOCbINOYHOE YCTPONCTBO C MOMOLLbIO PyYeEK A0 €ro NOAHOro ocBObOXKAEHUA.

e Tenepb BO3MOKHO MOJHOCTLIO ONYCTOLWNTL EMKOCTb OT MYKM U MPON3BECTU OYUCTKY.

e YCTAaHOBUTb EMKOCTb COMNACHO WM3/10XKEHHbIM Bbille MHCTPYKLUAM TONbKO B NMPOTUBOMNOJIOKHOM
Hanpas/ieHUM.

R65AXP - Pep. A 19



PucyHok 14

BHUMAHMUE! Manipolare con estrema cura la farina, svuotandola dalla confezione alla tramoggia
evitando possibili dispersioni. Se necessario utilizzare appositi dispositivi di protezione delle
vie respiratorie durante il carico manuale degli ingredienti in polvere.

3.4.9 HAMATbIBAIOLLEE YCTPOMUCTBO

Bo Bpems npou3BoAcCTBa TecTa HaMaTbIBatOLLIME YCTPOMCTBO AONXKHO BbITb OTKAOUYEHO A (cMoTpuTe
PucyHoK 15), Nnpu 3TOM CKa/lka AONXKHa HAaXOAUTCA B CeLManbHO BblAeNeHHOM A1a Heé mecTe U3. 1.
Echv B nporpamme npeaycmoTpeHa paboTa HamaTbiBalOWEro YCTPOWMCTBA, MalllMHa Npou3BeaéT
cneayloume onepaunm B aBTOMaTUYECKOM PeXKUME:

e B nocnegHem 3anporpammMmmpoBaHHOM MPOKaTe HamaTbliBatoLee YCTPOMCTBO NO3ULMOHUPYETCA B
paboueli No3nLUMKN,BBEPXY, BPaLWancb OT peryasatopa M3. 2 PUcyHoK 15 1 ckanka Nno3numoHupyeTtcs
Ha pabouem cTone

e CucTema yMeHbLUAeT CKOPOCTb NIeHT ANnA obnerdyeHMa HaMOTKM TecTa Ha CKa/Ky, nociae 4yero
CKOPOCTb YBENMYMBAETCA A0 NOJSIHOW HAMOTKK TecTa.

e [locnie HAMOTKM, Yepe3 HECKO/IbKO CEKYHA, CUCTEMA NepemellaeT HamaTbiBalolee YCTPOMUCTBO B
nosunymio otabixa A (PucyHok 15)

PucyHoK 15

Ona 6onee noapobHOro 0O3HAKOMEHWS C MPOLLECCOM HAMOTKM M ero nporpaMmmpoBaHMEM
cmoTpute PYKOBOACTBO MO NMPOTrPAMMMWPOBAHNIO
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4 TEXHWUYECKOE OBCNYXMUBAHUE

4.1 NOACHEHUE

Co BpemeHem obopyaoBaHMe OyAeT HyXAaTbCA B MNPOBEAEHUU TEXHUYECKOro O6CNy»KMBaHUSA,

KOTOpPOE MOXKET bbITb c/ieayoWmm:

e TexHUuyeckoe ob6cny:kKmMBaHue: onepaumm gns noagep’kaHua paboyero coctoAaHns obopyaoBaHUs,
KOoTopble He TpebyloT 0coboi NoAroToBKM UAM 0coboro NpodeccMoHaibHOro YPOBHS NepcoHana u
MOTYT BbINOJIHATLCA HE CMeLManbHO NOATOTOBAEHHbIM NEPCOHAIOM, 03HAKOM/IEHHbIM C paboToi
060pya0BaHNA U CKPYNYNE3HO BbINONHAIOLMM MHCTPYKLMKU 3TOFO PYKOBOACTBA.

e BHennaHoBoe Texobcny)XMBaHUE: onepauun, Nepmoanyekme Uanm oAHOPa3oBble, HanpaB/ieHHble
Ha noaJepraHue xopoluero paboyero coctosHMA 060pyA0BaHUA, KOTOpble TPEBYIOT cneumnanbHOM
npodeccmoHanbHOW NOArOTOBKM NEepcoHana; MOFyT U OO/XKHbI BbIMONHATLCA UCKAKOUYMTENIbHO
CNeunann3nMpoBaHHbIM NEePCcoHaNoOM (B Cay4yasx, NPeayCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AeUCTBYIOWUMM
HOopMamu), 06nafaloWMM TEXHUYECKMMM 3HAHUAMU W MNOArOTOBKOM ANA BbINOAHEHMA paboT
Hagnexalmm obpasom 1 B yC/1I0BMAX 6H€30NacHOCTH.

A

BHUMAHMUE! Ka)kpgaa onepauua TEeXHUMYECKOro O06CAYXMBAHUA WU/WAN OUMCTKM, paxe camoW
NPOCTOi AeTanu, AOMKHA BbINONHATLCA, 33 MWCKAIOYEHMEM HAIMUYMA WHbIX MHCTPYKUMIA 3TOro
PYKOBOACTBA, UCKHOUYNTENBHO NOCAE NepeKtodeHns obwero BbikatoYaTena Ha nosunymto O (BbIK/) n
N3B/IEYEHMA LUTENCE/IbHOW BUNKU U3 PO3ETKU NUTaHMA BO M3beKaHne HeNnpPOM3BO/IbHOIO 3amnycka B
paboTy 06opyaoBaHMA UK ero pabounx YacTen.

B cnyyae Heo6Xo04MMOCTH HEOH6XO0AMMO YAANUTD 3aLUTHbIE MEeXaHU3Mbl UIN OTK/IKOUYUTb CUCTEMY
6e30MacHOCTU, UCNO/Ib3yA BCE BO3MOXHbIE CpeacTBa BO usbeykaHnme HaHeceHusa TpaBm/ywep6a
Apyrum nuuam. Mocne npoBeaeHns paboT aKTUBU3UPYUTE M NOCTAaBbTe Ha MeCTO BCe 3alUTHbIe
ycTpoiictBa 6€30MacHOCTU, CPasy Xe Nocae UX BDEMEHHOTO U3B/eYeHUs/Ae3aKTUBaL K.

4.2 NEPUOAUNYHECKOE TEXHUYECKOE OBCNYXUBAHUE

B KoHUue pabouero AHA/cMeHbl, NpoBeAUTe TWATE/NbHYIO OYUCTKY obopyaoBaHuA, cneaya
WMHCTPYKUMAM pas. 4.8

e B Hauane Kaxporo pabouero AHA uAN cmeHbl ybeautecb B 3PPEKTUBHOCTM 3aALLUTHbIX
MEXaHW3MOB 1 cuctem 6e30MacHOCTM NOCpPeaCTBOM onepauuii, ONMCaHHbIX B pasa. 5.2.3

4.3 PErYNIMPOBKA HANMPAXEHWA NEHT

EcTecTBEHHbIM MNPOLECCOM ABNAETCA YyBEeAMYEeHUEe AJIMHbI IeHT co BpemeHem. Eciv Bo Bpems
pabouyero npouecca, NeHTbl CKONb3AT BOKPYr TATOBOrO Ba/iMka WUAW He BblPOBHEHbI, HEO6X0A4MMO
npeaycMOTPeTb MX HATAXKKY ccbinascb PucyHok 16. OcnabbTe 60KoBble Wypynbl M3. A, ucnosb3ys
KAtOY-LeCTUrpaHHMK M3. B ao nonyyeHua HeobxoamMmoro HaTaxkeHua/ocnabneHua. Ita onepaums
AO/MKHA ObiTb BbIMNONHEHA MO 06€ CTOPOHbl /NIEHTbI, FAPaHTUPYs UAeanbHyto 6anaHCUPOBKY
HaTaxeHua/ocnabneHns no obe ctopoHsbl. Mocne uero 3adpuKkcupyiite 60KoBbie Wypynbl U3. A.

PucyHok 16
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4.4 PEFYNIUPOBKA HANPAXEHUA PEMHA (BHEN/IAHOBOE TEXOBC/NTYXUBAHME)

3T1oT npouecc OONXKeH BbIMOJIHATbLCA WUCKNOUYUTESIBHO crneumanmn3npoBaHHbIM "
KBanMOUUMPOBAHHbBIM NO MEXAHUYECKMM MOHTAXKHbIM paboTam NnepcoHanom.

[na perynMpoBKM HaNpsaXKeHUA peMHA cmoTpute 3.3 cneagynte U3N0XKEHHbIM Aanee UHCTPYKLUAM,
ccblnaack Ha 1 PucyHok 17:

[JeMoHTUpYMTe KapTep Ha Tbl/IbHON CTOPOHE 060pyA0BaAHMUA
Ocnabbte YeTbipe 6N10KMPYLOWMX BUHTA M3.1
CaBuHbTE BHU3 AeprKaTtenb N3.2

lMocne OKOHYaHUA PEryiMpoBKU 3abDNOKNPYNTE BCe AETaNn, 3aTAHYB 6/IOKMPYIOLLYIO KOHTPramky
ns. 1

5. YcTaHoBMTE KapTep Ha Tbl/IbHOM CTOPOHe 060pya0BaHMA

PwnNnpeE

PucyHok 17

4.5 3AMEHA PEMHA (BHennaHoBoOe TexobcnyKmMBaHue)

3TOT  MPOUECC  AO0/IKEH BbIMNONHATLCA NCKNOYUTENBHO cneumnann3npoBaHHbIM "
KBaMPULMPOBAHHBIM MO MEXaHUYECKMM MOHTaXHbIM paboTam NepcoHasiom.
[lnA 3aMeHbl PEMHA HEOBXOAMMO CNeAoBaTb CAeAYIOLWMM UHCTPYKLUMAM, CCbINaacb Ha PucyHok 17:

JemMoHTMpyITe KapTep Ha TbiZIbHOM CTOPOHE 0b0opyA0BaHUS

OcnabbTe yeTbipe 6a0KMNpYOLLMX BUHTA M3. 1

MoaHMMUTE aeprKaTenb No3. 2 U U3BIEKUTE NOBPEXAEHHbIA peMEHb

3ameHnTe peMeHb Ha HOBbIN WU NO3ULNMOHUPYINTE ero B XKénobe WKMBa

CaBuHbTE BHU3 aepKatenb U3, 2

lMocne oKOHYaHMA PerynnpoBKKU 3abIOKMpPYITe BCe AeTanu, 3aTaHYB ONOKMPYIOLLYO KOHTPramky
n3. 1

7. YcTaHOBUTE KapTep Ha Tbl/IbHOM CTOpOHe 060pya0BaHUA

ounkwnE
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4.6 BEPOATHbIE ABAPUMN U/UNN AHOMAJTUU
Mepeyncnmm HeKoTOopble BepoATHble aBapuu/aHOManuu,
obopynoBaHuA.

Cnepytouias onepaumsa AONXKHA OCYLLECTBAATLCA COrNMAacHO UHCTPYKLUAM, B C/ly4ae UX HaAUYuA, U B
nobom cnyyae, TONbKO MOCAE BbIK/AOYEHUA U OTKAOYEHUA 060pyAOBaHMA OT 3/1EKTPUYECKOIA

CBA3aHHbIE C pa6quM pexmmom

ceTn.

Asapusa u/vnn | BepoAatHbie NPUYUHDI MeToAabl ycTpaHeHUusa
aHoOmManuAa
- MNpoBepUTb KOPPEKTHYHO YCTAHOBKY LUTEMNCENIbHOM BUJIKU
e OTcyTcTBUE B PO3ETKY;
O6opyaoBaHmMe | 3/1IEKTPUHECKOTO - NPOBEPUTb KOPPEKTHYHO PaboTy 3aWMTHOM CUCTEMDI
He BKAloYaeTrca | NUTaHMA 3NIEKTPUYECKOMN CUCTEMbI MOMELLEHMUA; B MPOTUBHOM
(namnqua He C/lydae BOCCTAaHOBUTL eé.
3aropaerca) e KOHTpo/ib/3ameHa
- 3aMeHuTb NpeaoxpaHnTenu (BHenn1aHoBoe
3aLLUTHBIX
. TexobcnyxmnsaHue)
npeaoxpaHuTenemn
e Paboumin pexxmum
- AKTMBM3NPOBATb KHOMKY 3anycKa paboyero pexxmma
MALLMHbI He
obopyaoBaHua U3. 6 PucyHok 4 (cm. Pas. 3.4.3)
AKTUBUPOBAH
e HarkaTa KHOMKa o
. - BEPHYTb B UCXO4HOE MOJIOKEHUE KHOMKY aBapunHOro
ABapPMMHOro CMrHana
* CUrHana
O6opyaoBaHue -
PYA ® 3aWKNTHbIE CbEMHbIE .
He BK/IlDYaeTcA - NPOBEPUTb KOPPEKTHOE 3aKPbITUE CbEMHbIX 3aLLUTHbIX
NOKPbITUA NAOXO .
(namnouka * NOKPbITUN
3aKpPbITbI
3aropaertcs, HO H
[ J
He Muraer ) € KOppeKTHoe
pacnonoxeHue
- NPOBEPUTb PACNONOXKEHNE NOTKA Ana cbopa MyKu
JIOTKa ana cbopa
MYKK *
e ABapusA CUCTEMbI
* - 06paTUTbCs Ha 3aBOA-NPOU3BOANUTENb
ynpasneHms
Pabora
obopyaoBaHua
conpoBoxaaeT | e Ckpebku 3arpasHeHsbl |- cM. pas3.4.8.3 O4YUCTKA CKPEEKOB
CA CU/IbHbIM
wymom
® HanpsAxeHue
HeperynapHas .
a6oTa pemHen XXX - BbINOJIHUTE HATAMKY pPEeMHA KakK onucaHo B pa3 4.4;
P asurartensa BHenaaHoBoOe TexobcnyxmpaHme
obopyaoBaHua
HEKOPPEKTHO

* OTOBPAMAEMbIE HA OWCNNEE ABAPUWHBIE CUTHAJbI (cmoTpute PYKOBOACTBO MO
MPOrPAMMUPOBAHUIO
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4.7 TEXHUYECKOE OBCNYWUBAHMUE IIEKTPUYECKOIN CUCTEMDbI

Vil

Mpexxpe, Yyem nNPUCTYNUTb K TeXHUYECKoOMy o06cayXKuBaHUIO 6o uvactm obopyaoBaHus,
NOAK/NIOYEHHOW K CeTH, Heo6Xo4MMO OTK/IOUUTL LUTENCE/IbHYI0 BW/IKY OT PO3eTKM NUTaHUA.
OTKNIOUYEHHanA WTencebHas BUKa A0KHA HAXO4UTCA HA BUAHOM MecTe, A/1a Toro, YTobbl Bcerga
MOXHO DObl10 BM3Yya/ibHO YybeauTbca B TOM, UTO 060pyA0BaHNE OTKIKOYEHO.

Kaxpan, gaxe camasa npocTas onepauusa, NpPsMO WAM KOCBEHHO Kacawlwasca obopyaoBaHus,
DONYKHA OCYLLEeCTBNATbCA MCKIIOYUTENIbHO YNONHOMOYEHHbIM npo¢deccuoHanbHO
NOAroTOBNAEHHbIM TEXHUYECKMM MNepcoHanom, obnagarowmm HeobxoAMMbIMU TeXHUYECKUMMU
HaBblKaMW U 3HaHUAMMU NpPaBuN 6e30NaCHOCTU, KOTOPbIM A0/KEeH BHUMATE/IbHO O3HAKOMMUTBLCA C
coAeprKaHUuem 3Toro pyKoBOACTBA.

K HacToswemy pyKOBOACTBY NPUIAraeTca 3NeKTpUYeCcKan cxema, KoTopas AB/AETCS ero YacTblo.
INEeKTPUYECKUI WMUTOK HAXOAMTCA Ha NeBoi 6OKoBOM NnaHenn obopyaoBaHus.

4.8 OYUCTKA OBOPYAOBAHUA

OnycTowmnTe NOTOK cbopa Myku (cmoTpuTe pas. 3.4.5) n nponsseanTe OYNUCTKY ero YacTen C BHELLHEN
N BHYTPEHHEN CTOPOH; BEPHUTE JIOTOK B MCXOAHYIO NO3uumto. A NONHOW OYUCTKM 0bopyaoBaHuUA
WCNOJIb3yATE MbIECOC C KOHYCOOOpasHOMW Hacagkoh M WETKY C Uenblo ydaneHua nbiin C
TPYAHOAOCTYMHbIX YacCTeN.

)

Ana yaaneHusa nATEH UCNONb3YWTE BAAMKHYKO YNCTYIO MATKYt0 candeTky U HeboNblloe KONNYecTBo
HeMTPaNbHOro MOHOLLLEro CPeacTBa.

[ns ouncTkM 060pyA0BaHMA HE UCNONb3YITE HAMpPAB/EHHbIe HA HEro CTPYM BOAbI.

[ns ouncTkn 060pyA0BaHUA He UCNONb3YUTE abpPa3MBHbIE MOYAIKM UK CandeTKu.

Ona ounctkm obopypoBaHMA He UCMNOAb3YiTEe MeTal/IMyeckue npeametbl, B 0cob6eHHOCTU
pexyuwme u/mnam Koniowime, KOTopble MOTYT NOBPEAUTb €r0 KPAaCOUHbIA CNON.

[ns ouncTkn 060pyA0BaHMA HE UCNONb3YINTE CNUPTOBbIE PAaCTBOPbI MU PAaCTBOPUTENN.

4.8.1 OYUCTKA ®OTO3JIEMEHTOB

BbINo/HANWTE OYMCTKY ABYX GOTO3/1EMEHTOB, ONpPeAeNAoWmMX HalMymMe Tecta B 30He UX AencTBus,
e)KeHEBHO C NOMOLLLbIO YNCTOM MArKOoM candeTku, cm. PUCYHOK 18, yaanas BepoaTHbIe NATHA MYKMW.

PucyHok 18
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4.8.2 OYUCTKA IEHT U PABOYUX CTOJ1OB

ObopyaoBaHME OCHALLEHO CUCTEMOM ObICTPOro OC/Mab/ieHUA HATAMKM NEHT C LeNblo YyrnpoLLeHns
OYMCTKM CTOJIOB U TEX XKe JIEHT.
Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMUCTKE NOBEPHUTE 06WMI BbiKAoYaTenb B nosuumio O (BbIKA) u
OTK/IOYNTE LUTENCENIbHYI BWUJIKY OT PO3ETKM MUTAHUA BO M3beKaHMe Henpou3BOJIbHOTO 3anycka
pabouero perknma obopyaosaHus.
Ona BbINONHEHMs 3TOW onepauun cnedymTe MU3JIOKEHHbIM HUXKE MHCTPYKUMAM, CCblanacb Ha
PucyHok 19:
e W3Bneknte BUHTbI 6He3sonacHoct WM3. 1 (nocne nepBOM OYUCTKM, HE BO3HUKAET
HEeo6X0AMMOCTU B BUHTE)
e [loBepHuTe TopeL M3. 2 C LeNbio YNPOLLEHNA OYMCTKM paboumx CTOIOB Nog NEHTON U caMMm
NeHTbl ¢ 06enx CTOpoH.
e [locne BbINONHEHUA OYUCTKM NpuBeauTe obopyaoBaHME B M3HAYA/IbHOE NONOXKEHMe, cneayn
N3/103KEHHbIM BbliLIE MHCTPYKLMAM B NPOTUBOMO/IOXKHOM HanpaBAEHUMN.

PucyHok 19
4.8.3 3AMEHA NNEHT

[na Toro, 4To6bI NPOM3BECTM 3aMeHYy JIEHT HeobXxoAMMO MpeKae BCero AeMOHTMPOBaATb pabouunii
CTON, cneays UHCTPYKUMAM pas. 3.4.6. U3sneknte GUKCMPOBaHHbIN CcTOSAK M3. 1 PucyHok 20 ocnabus
M yaanue BUHTbI M3. 2 pucyHok 20. MonHocTbio ocnabbTe BUHTbI HATAMEHWA NIEHTbl COFACHO
WMHCTPYKUMAM, U3N0XKEHHbIM B pa3aene 4.3 u nepeaBuHbTE Ba/IMK onopbl Ha cton (M3. 3 PucyHok
20). PaamecTuTe CTON AN1A Hape3Ku, YCTaHOBUB €ro Ha OAHY M3 ero CTOPOH, U3BneKuTe neHTy U3. 4
PucyHok 20, ABUWXeHMEeM BBEpPX W BCTaBbTe HOBYK (NPOLECC AO/IKEH BbIMNONHATLCA ABYMA
paboumMmu). PasmecTute CTON B FOPM3OHTA/IbHOM MOJIOXKEHUWU, HATAHUTE NIEHTY WU NOAroTOBbTE
MaLUMHY 4NA SKCNyaTauum.
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PucyHok 20

4.8.3 O4YUCTKA CKPEBKOB

CKPEBOK BEPXHEIO BAJIKA

Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMCTKE MOBEPHUTE O6LWMIA BbiKAoYaTenb B nosuumio O (BbIK/) u
OTK/IOYNTE LUTENCENIbHYI BWUJIKY OT PO3ETKM MUTAHUA BO M3beKaHMe Henpou3BOJIbHOrO 3anycka
pabouero pexknma obopynoBaHus.

[na BbINONHEHWA 3TOM onepaunmn cnefymTe W3N0MKEHHbIM HUXKE WMHCTPYKLUMAM, CCbINAACb Ha
PucyHok 21:

OTKpoMTE CbEMHbIE 3aWMTHbIe ycTpoicTBa MU3. 3 PucyHok 1

MoNHOCTbIO U3BNEKUTE LEHTPabHYIO bapallKoByO raiky 6esonacHoCcTH

3aduKcnpyiiTe Kopnyc ckpebka ABYmMA pyKamu, nepemectute ero B CTOPOHY BasiMKa, 3aTem
nepemecTuTe ero B NO3ULMIO, B KOTOPOM FO/I0BKA BUHTA BOMAET B LUMPOKYIO METAI0.

B paHHOW no3vumm cKpebok cBoboAeH M ero MOMKHO M3BJieYb ANA YNPOLEHUA OYUCTKU
obopyaoBaHus.

PucyHok 21

e [locne BbINONHEHNA OYMUCTKM YCTAHOBUTE BCE pa60qme 4aCTn B U3HAYAJ/IbHOE MNMOJZIOXKEHUE

CKPEBKU HUMXHETO BAJIKA

[nAa BbINONHEHWA 3TOM oOnepaunmn CcCneaymte WM3/I0KEHHbIM HUXKEe WHCTPYKLUMAM, CCbINIAACb HA
PucyHoK 22:

BoinguTte B MEHIO PYYHOTO peXuma U MakKCMMaabHO OTKPOWTE LUMAMHAP (CMOTpUTE PyKOBOACTBO
Nno NPOrpaMmmMmnpPoBaHuUIo0)

OTKAOUMTE MUTAHME MaLUMHbI, NMOBEPHYB BblKAOYaTenb Ha nosuvumnio O (OFF) u u3Bnekute
LITENCceNbHY BUKY U3 PO3ETKU BO n3bexxaHne HENPOU3BO/bHbIX ABUKEHUI MALLUHbI.
OTKpoWTe CbEMHbIE 3aLUMUTHbIE yCTpoicTBa 13.3 PucyHok 1

lNoBepHUTE NPOTUB YAaCOBOW CTPENKU PYYKY BNOKMPOBKKU CKpebKkoB PucyHok 1 U3. 15
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e [IBMXKEHMEM BBEPX U3BNEKUTE ABa CKpebKa C NOMOLLbIO HOKOBbIX «KPbI/IbILLEK»

e [lo3numoHUpyiiTe  cKpebKM B COOTBETCTBYHOLLEE  OTBEPCTUE  MEXAY  CTEPKHAMM,
3adMKCMPOBAHHBIMW Ha OOKOBbIX MaHENAX U HUMKHMM Ba/NMKOM: BblemKa (3.1 PucyHok 22)
OO0/1KHA HAaXOANTCA Ha MPOTUBOMNONOXKHOM K unmanHapy ctopoHe. BHUMAHME: ckpebok aonkeH
6bITb BCTaBNeH TakMm o6pa3om, 4uTobbl ABa 60OKOBbIX pe3ua HaXOAUAUCHD B BePTUKA/NbHOM
nonoxeHum (cmotpurte PUCyHOK 22).

e [loBepHuTe py4yky (M3. 15 PucyHok 1) no vacoBoh cTpenke M 3aPUKcMpyinTe CKpebku B
N3HaAYaNbHOM NONOXKEHUMN.

PucyHok 22

e [locne BbINONHEHWA OYMCTKM YCTAaHOBUTE 060pyA0BaHME B M3HAYA/IbHOE NOOMKEHMUE
4.10 ANUTE/IbHAA OCTAHOBKA UJIU OTKNKOYEHUE PABOYETO PEXXUMA
B cnyyae gantenbHOro NpocTosa UM OTKAOYEHMA paboyero perkmMma, OTKIUYNTb 060pyaoBaHNE OT
3/IEKTPUYECKOM ceTu. TlaTeNbHO OUYMCTUTE KaxKayto pabouyto YacTb 060pya0BaHMA M HaKpoWTe ero
He MPOMYyCKalLWMMK BNaAry Yexaamm ANAA 3aluTbl OT HEBNaronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX ABNEHWUM,
MblIM, HAaCEKOMbIX, pPbi3yHOB M ap. Heobxoaumo wu3beratb puUCKa HaHeceHMa 060pyA0BaAHWIO
Yy4apoB, BCKPbITUI, NMOBPEKAEHUN U Ap.
[nsa Bo3BpalleHns obopyaoBaHUA B pabounii pexmm HeobxoAMmo TUWATeNbHO MPOBEPUTb ero
LEeNOCTHOCTb U CnefoBaTb PEKOMEHAAUNAM, COOTBETCTBYIOWMM €ro NepBoMy 3anycKy.

5 BE3ONACHOCTb

5.1 NOACHEHMUE

PeKomeHAaLMmn, U3/I0XKEHHbIE B 3TOM pa3zenie, OCHOBaHbl Ha CAeAYOLWMX NPeanoCbIKaXx:

® 3HaHWe YCNOBMI WU Ha3HAYeHMA IKCNAyaTaumm obopyLoBaHus.

e npegnonaras nNpodecCMoHaNbHY 3KCMyaTaumio 060pyaoBaHMA (4ake TOMbKO C  Lenbto
TEXHUYECKOro 06CNYKMBAHMA, OYUCTKU U Ap.) ANA Yero onepaTopbl NPeanpUaTUA AOMKHbI NPOUTH
HeobxoAMMylo NOATOTOBKY M 0byYeHue, paccmaTpuBatolme obwme n ocobble PUCKK, CBA3AHHbIE C
pPaboynm NomeL,eHMEM COrNAacHO AEeMCTBYIOLLEMY 3aKOHOAATENLCTBY.

e NpodeccMoHanbHbIM NOMb30BaTeNb [AO/MKEH CKPYMyNE3HO MNPUAEPNKUBATLCA PEKOMEeHAALMi U
MHCTPYKLMIA, N3NOXKEHHbIX HEMOCPEACTBEHHO Ha 060pPYA0BAHUMN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4Yem npousBecTM 3anyck pabouyero pexkMma ob6opyaoBaHMA W/ MAM  paspellnTb
aKcnayaTaumio obopyaoBaHUA eé Nosb3oBaTeNAM HEObX0AMMO BHMMATE/IbHO NMPOYUTATb U MOHATL
peKoMeHaauMn 3TOro PYKOBOACTBA; HEMNOCPeACTBEHHbIM Mo/ab30BaTe/lb WM  MOJib30BaTe/b
NONYYMBLLUNI paspelleHne Ha 3Kcnayataumio obopynoBaHusas 6epéT Ha ceba UMBUIbHYIO U
YrONOBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeCeHWe MOBPEXAEHUN NOAAM, MUBOTHbIM, BELLam, KOTopble
MOTYT BO3HUKHYTb BC/NE€ACTBME YaCTUYHOrO WAM MOJIHOTO HecobNAeHMA YNOMSAHYTbIX Bbllle
pekomeHaauuin.
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5.2 ONACHOCTU, CUCTEMbI BESONACHOCTU U OCTATOYHBbIE PUCKU

CornacHo AunpekTtnse 2006/42/EC HUKe M3N0XKEHA AOCTYNHAA U ToYHaa nHdopmaums ob onacHocTAX
M pUCKaX, Kacatowmxca 3KcnayaTaumm obopyaoBaHMA U MPUHATUA Mep MO UX YCTPAHEHWo u/nnu
COKpALLEHMO; eCcM OMACHOCTb He YCTPaHeHa MONHOCTbIO, NpeaocTasnseTca WHPopmauma o6
OCTaTOYHbIX PUCKAxX MU O Mepax He30macHOCTU, KOTOpble AOKEH NPUMEHATb onepaTop ANsA WX
MaKCMMa/IbHOTO COKPALLEHMUS.

5.2.10NACHOCTM WU CBA3AHHbIE PWUCKMU HEMNOCPEACTBEHHO KACAKOLWUECA
OBOPYNOBAHUA

OnacHocTtu, Kacatowmecs ocobeHHoCTeN 060pya0BaHMA, caeayoLlme:

MexaHu4yeckue:

e 3aTArnBaHue, caaBAMBaHUE, pa3pes, yaapbl BCIeACTBME HEMOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTa C

OBVKYLLMMUCA MEXaHUYECKMMM YacTamu 0bopyaoBaHumA.

PUCKMU, CBA3aHHDbIE C 3/IEKTPUYECKMM HanpaXKeHnem

e MopaskeHne 31EeKTPUYECKMM TOKOM NP NPAMOM M HENPAMOM KOHTaKTe C paboymMmm Yactamm nog,
HanNpPAXKeHNEeM AN No4 BO3AEWUCTBMEM BHELWHMUX GAKTOPOB, HEMOCPEACTBEHHO BO34ENCTBYHOLLMX HA
aNeKTpuyeckoe obopyaoBaHue.

CoOTBETCTBYIOLWMNE PUCKU AOKHBI BbITb YCTPAHEHbI N MAaKCUMa/IbHO CHUMKEHDI.

5.2.2 YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTU OBOPY0BAHUA

Ccbinasicb Ha PucyHOK 23, K310XEH MepeyeHb YCTPOMCTB M  MexaHuM3mMoB bHe3onacHocTu
obopynoBaHus:
e CbéMmHble 3awWmTHble NOKpbITMA MN3. 1 € NOAKNOYEHHBIM K HUM MWUKPOBbLIKAKOYATENEM
6e3sonacHocT U3. 2 (ans npegoTBpaLLeHMA CTY4aMHOIo B3aMMOAeNCTBMA C UMAMHAPAMK)
e AwmMK ana cbopa MyKM C MUKPOBbIKAtoYaTenem 6esonacHoctn U3, 3
e KHonKa aBapuitHoro curHana Us. 4

PucyHok 23
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®uUKcnpoBaHHbIe 3aLUTHDbIE NOKPbITUA. Peub MAET O 3aLUUTHBIX MeXaHM3MaXx, 3aPUKCMPOBAHHDIX
cneunanbHbiMM GUKCATOPAMM, KOTOPbIE HE MOTYT BbITb 4EMOHTMPOBAHbI 6€3 MCM0/Ib30BaHUA XOTS
6bl 04HOr0 cneunanbHOro MHCTpymeHTa. Ceblnadacbk Ha PUCYHOK 23, B OCHOBHOM peyb MAET O YacTsX,
KoTopble y¥Ke bblnM paHee onucaHbl B 3STOM PYKOBOACTBE:
e [lepegHnin 1 3agHUI KapTepbl M3. 5 (o8 npeaoTBpalLeHns cay4aiHOro Bo3AencTeus ¢
pabouynmm yactamm)
e Hecb&MHOeE 3aLWMTHOE YCTPOMCTBO rpynmnbl Hapesku U3. 6 (Bo nsbexkaHne aoctyna K pabouei
30HE HOXeW)
e [locbinoyHoe ycTponcTeo M3. 7 (ana npeaoTeBpalleHna cay4aliHOro B3aumoaencremnsa ¢
UMAMHAPaMK)

BHUMAHUE

3anpeweHo u3BNEKaTb 3alUTHble MeXaHU3Mbl M/UAN  OTKAOYATb YCTPOMCTBA CUCTEMDI
6e30MacHOCTH, 32 UCKNIOUYEHUEM C/ly4aeB KpailHel Heo6X0AMMOCTM U TONIbKO Nocae NPUMeHeHUA
BCEX HEObXOAMMDbIX Mep YCTPaHEeHUA WUAU CHUXKEHUA PUcKoB. MoaobHble onepauumn AO/KHbI
BbINO/IHATLCA MCKAIOUMTENIbBHO KBaAMPULUPOBAHHLIM TEXHUUYECKUM MEepCOHANoM, NpoLieawnum
cneuuvanbHyl0 MNOArOTOBKY M Ha cyry6o Heobxogumblii nepuop BpemeHu. Cpasy Ke nocne
npeKpaLweHna AelCTBUA YCNOBUIA OTKIIOUEHUA/U3BEUYEHUA 3aLUTHBIX MEXaHU3MOB Heo6xoa4UuMo
YCTAaHOBUTb MX Ha MecCTo, 3apMKCMPOBaTb CMeuuasbHbIMU MHCTPYMEHTaMU duKcaumm wm
aKTMBU3UPOBATb MX.

5.2.3 KOHTPO/J1b 3dPEKTUBHOCTU YCTPOMUCTB BE3OMNACHOCTU O6OPYJOBAHUA

MpoBepKn, o KoTopbiX MAET peyb B 3TOM paspene, AOMKHbI NPOBOAUTCA eXeAHEBHO U C
HaaNeXalwum BHUMaAHUEM CO CTOPOHbl KBaAMPUUMPOBAHHOIO MNepcoHana, npolwealero
cneuuvanbHy0 NOAroTOBKY NO 3KCN/yaTauuu 3Toro o6opyaosaHuAa U npoMHopmmuposaHHoro ob

OCTATOYHbIX PUCKAX, BO3HWUKAIOWMUX BCNEACTBUE €ro IKCM/yaTauuu; ecnu pesynbTaT OAHOWU U3

NPOBEpPOK ABAAETCA HeraTMBHbIM, HEO6XOAMMO 3anpeTUTb 3KCMyaTauuilo obopyaoBaHUA Kem-

nmbo u  HemeaNeHHO 06paTUTbCA K KBaAMGUUUPOBAHHOMY TEeXHUYECKOMY MNepcoHany,

03HAaKOMJIEHHOMY C AEWACTBYIOLMMU 3aKOHOAATE/IbHbIMU HOpMaMmu 6e3onacHocTU. Ccbllasachb Ha

MexaHM3Mbl 6€30NacHOCTU, ONMCaHHble B pas. 5.2.2 n npMHUMaa BO BHUMaHME U3/0XKEHHOE BblLUe,

B Hayane Kaxkaoro paboyero AHA/cMeHbl HEO6XOAMMO NPOM3BOAUTL CAEAYIOLME ONepaLmm:

1. Bu3yanbHblA KOHTPOAb BCEX HECHEMHbIX 3aLUUTHbLIX MOKPbLITUMA, KOTOpble [AO0/MKHbI ObITb
LUEeNnocTHbiMK, 6e3 KaKMx-IMbo noBpexKAEHWN WM 3aPUKCMPOBAHbI C MOMOLLBI CNeunanbHO
npeAHa3HaYeHHbIX 414 3TOFO MHCTPYMEHTOB (BMHTOB).

2. Bu3yanbHbIN KOHTPO/Ib LENOCTHOCTU CbEMHbIX 3ALUUTHBIX MOKPbLITUN.

3. MNpoBepbTe BAOKMPOBOYHbIE YCTPOMCTBA CbEMHbIX 3aWMUTHbIX ycTponcTe M3. 1 Puc.23 cornacHo
HopmaTueam UNI EN 1674:2015 pasgen 5.2.1.1. Ucnonb3yiTe KOHUEBYIO MEPY AMHbI Ha BblCOTE
105 MM 1 nNpoBeauTe €0 MeXAy NEeHTOM U 3aLMTHOM KPbIWKON unnmHapa. NposepbTe, YTOObI
UMAMHAP, NOAHMMAACL, 334eMCTBOBANI MUKPOBBIK/IOYaTe b, MpoBepbTe HA AUCN/Iee KOPPEKTHOE
BbINOJIHEHME 3TOM ONepaunn, a UMeHHO paboTy MUKPOBbIKAOYaTENs (CMOTPUTE PYKOBOACTBO MO
norpammmpoBsaHmio, pasgen «ABAPUWHbBIE CUTHA/bI»).

4. OTKpouTe AWMK ana cbopa myku 3. 3 Pnc.23 n npoBepbTe Ha AMCMIEE KOPPEKTHOE BbINOHEHNE
3TOM onepauuu, a WMEeHHO paboTy MWKPOBbIKAOYATENA (CMOTPUTE PYKOBOACTBO MO
norpaMmmupoBsaHuio, pasaen «ABAPUMHBIE CUTHADI»).

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CNYYAE NPOBEOEHMA TEXHUYECKOIO OBCNYXKUBAHUA (nepemelleHue, TexHUYECKoe
06CcNyKMBaHMA, OYNCTKA M AP.), NPU YCIOBUM BbINOJIHEHUA BCEX PEKOMEHAALMI 3TOr0 PYKOBOACTBA,
obopyaoBaHME NOABEPXKEHO CAeAYIOWMM OCTAaTOYHbIM _PUCKAM, OMWCaHHbIM B MNpeablayLmx
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pasaenax n 06006 EHHbIX HUXKE:

PUCK cnyyaHOro 3awemneHua Nanbues B MexaHM3Max 060pyaoBaHuMA, B LWENAX, OTBEPCTUAX M Ap.,

KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYMHbIMW, KOr4a NPOW3BOAUTCA OEMOHTAX OTAENbHbIX MeXaHUYEeCKUX

yacTei obopyaoBaHNA BO Bpema NpoBeaeHMA TeEXOBCNYKUBaHUA.

Bo Bpems aKcnayaTauum o6opyaoBaHMA, BCE OMMCaHHble 34eCb OCTAaTOUHble PUCKM,

npeactasiawowmMe cobo 0O4YeHb HU3KUI  YPOBEHb OMACHOCTW, MOFYT 6biTb YMEHbLUEHDI

OONONTHUTENbHO ecnu:

- pabotogatent npeaocCTaBAseT onepaTopam COOTBETCTBYHOLWYH WHPopMauuio, obydyeHue,
NpPaKTUYeCKNe 3aHATUA, Kacalolmeca KOPPEKTHOW 1 6esonacHol akcniyaTauuu obopyaoBaHus B
COOTBETCTBMMU C 0COBEHHOCTAMMU pPaboymx NPOLECCOB, KOTOPbIE A0MMKHbI BbIMONHATLCA B TOYHOCTU U
6ecnpeKkocnoBHO.

- onepaTtop 06A3aH TWATENbHO C/1Ie40BaTh MHCTPYKUMAM, NPeAO0CTaBAEHHbIM emy paboTogaTenem u
pekoMeHaauUMAM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPKMBATb BbICOKUI YPOBEHb KOHLUEHTPALUN BHUMAHMUA
BO Bpemsa paboyero npouecca U BO3AEPKUBATLCA OT BbIMONHEHUA ABUMKEHUIA U/UAN aHOMaNbHbIX
[encTBuit.

5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMDbI MUTAHUA

PUCK, CBA3aHHbIA C BO3MOXHbIMW CAYYaWHbIMM KOHTAKTaMM C paboyMmu yacTamu nog,
HanpAXeHnemM, Hanpumep BO BpeMs NPOBeAEHUS TEXHUYECKOTO 06CNYKNUBaAHUA.

BHUMAHMUE! Mpexage, 4eMm AeMOHTUPOBATb/OTKPbITb KaKylo-1M60 KOPOOKY MM yacTb, U3bATUE
KOTOPbIX 0CBO6OXKAAET AOCTYN K YAaCTAM NOA 3/1eKTPUUECKUM HamnpaXKeHUem, yNno/IHOMOYEHHbIN
onepaTop AO0/IKEH OTKAKYUTb LUTENCE/NIbHYI0 BW/IKY OT PO3E€TKM MUTAHUA U 3aKpenuTb eé Ha
BU3Yya/IbHO AOCTYNHOM MECTe; TAaKUM 06pa3om onepaTtop MOXKeT B /ilobo momeHT ybeautbca B
TOM, 4YTO 0b6opypoOBaHWE OTK/IOUEHO OT 3JIeKTpuueckoi cetu. Cutyauuit u cayyaes, Korga
onepatopy Heobxoaumo paboTatb ¢ pabounmm YacTAMM, HAXOAALWMMUCA NOA HANPAXKEHUEM, He
BbIIB/IEHO.

MpodeccnmoHanbHaa NoAroToBKa OnNepaTopoB, paboTarowux C CUCTEMOWN MUTAHUA, AOMKHA ObITb
AOCTATOYHOM rapaHTMel Ana npenoTBPALLEHMA OMUCAHHbLIX B 3TOM pasgesie PUCKOB; elé pas
HaNnoOMMHaeM, YTO MpoBedeHMe Kakux-nMbo paboT B cucTEME MUTAHMA AOJIKHO OCYLLECTBAATbCA
NpodeccMoHasbHO  NOArOTOBAEHHbIM, OMbITHbIM _ TEXHWUYECKMM _MepcoHanoM, obnaaarolmm
HEOOXOAMMbIMU _TEXHWMYECKUM _HaBblKaMW M 3HAHUAMMKU _HOPM, KacawLlmxca 6e30nacHoro
BbINOJHEHUA YKa3aHHbIX Bbllle PaboT.
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5.3 WUH®OPMALMA OB YPOBHE NPOU3BOAUMOIO LUYMA OBOPYJOBAHUA

oo

Ccblnanacb Ha pesynbTaTbl NPOBEAEHHbIX GOTOMETPUYECKMX M3MEpPeHUn 0bopyaoBaHMA, KOTopble
6blIM ocyLecTB/eHbl ¢ nomolbio doHomeTpa Knacca 1 u mmKpodoHa, pasmeLléHHOro HanpoTus
obopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C pabounm mectom onepatopa (npubausutenbHo B 200-ax Mm no
rOpM3oHTanM oT GpoHTaNbHOM YacTn obopynoBaHUA M B 1,6-TM M B BbICOTY OT Mona); BO Bpems
paboTbl 060pyA0BaHUA BXONOCTYIO B HOPMaA/bHbIX YCAOBUAX YPOBEHb NOCTOAHHONO aKyCTUYECKOro
AaBneHus, usmepsemoro B LAeq, aoctur meHee 70 dB(A), yumTbiBas, YTO MaKCMManbHas AONyCTMMasn
owmnbKa pasHa + 2,0 dB(A).

5.4 3HAKWU BE3OMNACHOCTU
Ha 06opyaoBaHWUy NPUCYTCTBYHOT 3HaKM 6€30MacHOCTM, KOTopble M306parkeHbl Ha PUCYHOK 24:

= (€
X

MODELLO / Model ]
ANNO COSTRUZIONE | Year ]
MATRICOUA/ Serid Number |
PESO / Weight [
VOLTAGGIO IVolage [
POTENZA Power [

MIPERE /Anpere [ ]

>

400 VOLT

>

220 VOLT

I NS FAL] Y orcani MECCANICI IN MOVIMENTO
X013 11T MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
N ma = 1[0 B macHINE MEMBERS IN ACTION
i3 0]\ M ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
PN 30 [0] B eLemenTos MECANICOS EN MOVIMIENTD

ATTENZIONE [t
ACHTUNG [N:ILI0EN
E CAREFUL REEILITINS
ATTENTION EINTITH
CUIDADO pEYREFTILE

VIETATO
\T=T=107 [T SicHERHESVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN

(8]0} (0] BB REMOVE SAFETY DEVICES

Y010 TI oePLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE

B> B

RIMUQVERE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA

=[=10]31|:][»]o ]} RemovER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

PULIRE LUBRIFICARE REGISTRARE GLI ELEMENT
p VIETATO DELLA MACCHINA QUANDO SONO IN MOTO

‘ VERBOTEN Brcmiisitoaiiadivy tingy

DO NOT CLEAN GREASE OR ADJUST THE ELEMENTS OF THE
MACHINE WHEN THEY ARE IN ACTION

|NTEH DI NETTOYER, GRAISSER OU REGLER LES ELEMENTS

DE LA MACHINE QUAND ILS SONT EN MOUVEMENT

PHOHIB IDO LIMPIAR ENGRASAR REGLAR LOS ELEMENTOS DE

LA MAQUINA CUANDO ESTAN EN MOVIMIENTO

PucyHok 24
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4 /4\ OnacHOCTb NopayKeHUA 3N1eKTpuyecknm Tokom 400/220 B

400 VOLT 220 VOLT

OnacHocTtb pa6OTaIOLLI,MX MeXaHWYEeCKMX YacTei

OnacHOCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHMA, CAABANBAHMA NaNbLLEB PYK BO
BHYTpPEHHel Yactu obopyaoBaHuA

3anpew,eHo yaanaTb 3aWMTHbIE MeXaHM3Mbl U/MAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
6e3onacHoCTH

3anpeLLeHo NPoM3BOANTL OYUCTKY, CMasKy W Ap. paboTatowmx Yacten
obopynoBaHus

HOHTpOJ’IVIpOBaTb COCToAHUNE M306pa)-KEHMﬂ 3HAaKOB 6e3OI'IaCHOCTVI, nx usetT, Npn MUHUMAJIbHOM
noBpexgeHnn HeO6XOAMMO HemMeaneHHO 3aMeHUTb WX, COO6LLI,MB 06 atom BblwecToAwemy
J'IMLW/pyKOBO,D,MTeJ'IIO, KOTOprl71 AO0/1KEH NPUHATb HeO6XO,CI|MN\bIe Mepbl, Kacalowneca X 3amMeHbl.

6 YTUIU3AUUA

B cnyyae ytuamsauum obopypoBaHMA HeOb6XOAMMO pasaennTb BCe 4YacTM NO BMAY MaTepuana u
YTUAU3MPOBATb B COOTBETCTBUM C HOPMaMM AeNCTBYHOLLEro 3aKoHoaaTenbcTsa. [lpexae, yem
YTUAIM3MPOBATL YacTU 06OPYyAO0BaHWA, YyAANUTE M3 HUX WMCMONb3YEMYIO CMA304YHYH KWUOKOCTb,
KOTopas A0/KHA bbITb YyTUAIN3MPOBAHA OTAENbHO.

Ana yTuavsaumm obopypoBaHua WM/MAM ero vactem HeobxoAMMO 06paTUTbCA B KOMMAHMIO,
3aHMMaIOLLYIOCA  YTUAM3AUMEN NPOM3BOACTBEHHOIO 060pPYA0BAHMA COMNACHO AENCTBYOWEMY
3aKOHOZATENbCTBY.

OKpal.LIEHHaﬂ cranb Fe: BEPXHAA 4YaCTb KOpMyCa MalWWuHbl, HWXHUE
nonepeyHble KpOHLUTEl\/iHbI.

Hep)KaBewwan cTanb:  KOpPNyc MalWHbl, CbEMHblIe  3alUTHbIE
YyCTPOICTBa, nepegHee M 3aAHee 3alUTHble
YyCTPOMCTBa, NoAA0HbI Ans cbopa TecTa, AWMK
ana cbopa Myku, paboune cTonbl.

MnacTtuk, pesmHa: KONIECa OCHOBbI, CKPEOKM.
Opyrue marepuanbi: aNeKTpuYecKkMe aetanu, asuratenn (ob6moTka
n3 megm).

CMMBO/, HaHECEHHbIt Ha o0bopyaoBaHWe, W30OPaXKEHHbLIA PAAOM,
YyKa3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIM NpeameT [A0/KeH bbiTb YTUAN3NMPOBAH B
cneunanbHo 060pPYAOBaHHbLIX LEHTPAX YTUAM3AUUK  SNEKTPUYECKUX
N/VNN 3NEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoOppeKkTHas yTUAM3aUMsa UAM UCMONb30BaHWE He MO Ha3Ha4YeHUto
obopyaoBaHMA WM ero 4YacTei, MOXeT NPUBECTM K HeraTMBHbIM U
BpeZHbIM NOCNEACTBUAM ANA OKPYXKatoLLel cpeabl U 340P0BbA NOAEN.
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COD.
POS. RG65S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 S00912 INTERRUTTORE GENERALE - MAIN SWITCH
2 S00646 PULSANTE INVERSIONE - REVERSAL BUTTON
3 S00911 DISPLAY TOUCH SCREEN 7”
4 D0O5050 GUARNIZIONE - GASKET
5 500647 PULSANTE ABILITAZIONE - CONSENT BUTTON
6 S00055 PULSANTE DI EMERGENZA - EMERGENCY BUTTON
7 S00041 MICROINTERRUTTORE - MICROSWITCH
8 S00913 SENSORE PRESENZA PASTA — DOUGH SENSOR PRESENCE
9 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
10 C00367 PIEDINO DI APPOGGIO — ADJUSTABLE FEET
11 D02387 VOLANTINO A LOBI - LOBE KNOBS
12-13 500441 MICRO VASSOIO FARINA + AZIONATORE SNODATO — CYLINDER FLOUR
TRAY MICRO - JOINTED ACTUATOR
14 C00348 MOTORE - MOTOR
15 C00836 CINGHIA XPA 1332 — BELT XPA 1332
16 S00683 ETICHETTA - LABEL
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COD.
POS. RG65S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D03750 RASCHIATORE INFERIORE — LOWER SCRAPER
2 D03751 SUPPORTO RASCHIATORE — SCRAPER SUPPORT
3 D03506 MOLLA RASCHIATORE DX - SCRAPER SPRING
4 D03787 MOLLA RASCHIATORE SX - SCRAPER SPRING
5 G00561 RASCHIATORE COMPLETO - ASSEMBLY SCRAPER
6 CILINDRO INFERIORE COMPLETO — COMPLETE LOWER CYLINDER
7 D01813 RONDELLA D.45xSP.15,5 - CYLINDER COVER
8 D01184 PULEGGIA 728 — PULLEY Z28
9 D01185 FLANGIA PULEGGIA 728 — PULLEY FLANGE
10 D01148 PULEGGIA Z48 — PULLEY Z48
11 D01149 VITE BRONZO D35 - BRONZE SCREW D35
12 D01808 DISTANZIALE CILINDRO - CYLINDER SPACER
13 C00531 CUSCINETTO 6205 — BEARING 6205
14 D01117 CILINDRO INFERIORE - LOWER CYLINDER
15 D01122 PULEGGIA DENTATA - TOOTHED PULLEY
16 D01152 ALBERO TRASMISSIONE SX - TRANSMISSION SHAFT
17 D01153 ALBERO TRASMISSIONE DX - TRANSMISSION SHAFT
18 C00165 CUSCINETTO UNI 3205 - BEARING UNI 3205
19 C00137 CINGHIA DENTATA 350 RPP5 15 - TOOTHING BELT 350 RPPS 15
20 C00138 CINGHIA DENTATA 400 RPP5 15 - TOOTHING BELT 400 RPP5 15
21 D01154 PULEGGIA 736 - PULLEY Z36
2 600321 PULEGGIA SU RUOTA LIBERA CON CUSCINETTO- PULLEY ON FREE WHEEL
WITH BEARING
23 D01192 FLANGIA - FLANGE
24 C00168 CUSCINETTO UNI 6004 - BEARING UNI 6004
25 D01156 PIASTRA ALBERO - SHAFT PLATE
26 C00531 CUSCINETTO 6205 — BEARING 6205
27 D01128 BIELLA ANTERIORE - FRONT CONNECTING ROD
28 C00297 MOLLA A GAS — GAS SPRING
29 D01142 PROTEZIONE LATERALE — SIDE PROTECTION
30 D01212 MOLLA RASCHIATORE - SCRAPER SPRING
31 D01133 ATTACCO RASCHIATORE SUPERIORE - UPPER SCRAPER HOLDER
32 D01127 PERNO FISSO BIELLA - CONNECTING ROD FIXED PIN
33 D01829 PERNO BIELLA - CONNECTING ROD PIN
34 D01123 PULEGGIA DENTATA - TOOTHED PULLEY
35 D01116 PULEGGIA DENTATA - TOOTHED PULLEY
36 C00139 CINGHIA DENTATA 408 RPP8 30 - TOOTHING BELT 408 RPP8 30
37 D01129 BIELLA POSTERIORE - REAR CONNECTING ROD
38 D01118 CILINDRO SUPERIORE - UPPER CYLINDER
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COD.
POS. RG65S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 C00319 MOTORE - MOTOR

2 C00414+C00400 | RIDUTTORE E PRECOPPIA - GEARBOX AND REDUCTION PAIRS

3 C00710 PULEGGIA - PULLEY

4 C00712 CINGHIA 1120 MXL 025 7140 - BELT

5 S00012 ENCODER - ENCODER

6 D04114 PULEGGIA - PULLEY

7 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING

8 D01829 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD

9 S00043 MICRO RIPARI — SAFETY COVER MICRO

10 C00297 MOLLA A GAS — GAS SPRING

11 D03655 PERNO RIPARO — PIN GUARDS

12 D05001 RIPARO INTERBLOCCATO — INTERLOCKING GUARD

13

14 C00531 CUSCINETTO 6205 — BEARING 6205

15 C00140 CINGHIA DENTATA 840 RPP8 - TOOTHING BELT 840 RPP8

16
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COD.
POS. RE5S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 S00901 INVERTER SOLLEVAMENTO CILINDRI — CYLINDER LIFTING INVERTER
2 S00902 INVERTER TAPPETI — BELTS INVERTER
3 S00906 SCHEDA DI CONTROLLO — CONTROL BOARD
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
CcoD.
POS. R6es.axp | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
SUPPORTO CON PERNO E CUSCINETTO - SUPPORT WITH PIN AND
1 G00254
BEARING
2 G00255 SUPPORTO CON CUSCINETTO - SUPPORT WITH BEARING
3 C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
4 D01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING CYLINDER
5 S00805 TAPPETO 1600 mm (BLU) — BELT (BLU)
5 S00806 TAPPETO 1800 mm (BLU) — BELT (BLU)
5 500844 TAPPETO 2000 mm (BLU) — BELT (BLU)
6 D01831 SUPPORTO MATTARELLO — REELER SUPPORT
7 G00535 GRUPPO TENDITAPPETO SX - LEFT BELT TIGHTNING GROUP
8 G00534 GRUPPO TENDITAPPETO DX - RIGHT BELT TIGHTNING GROUP
9 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302
10 D01120 RULLO TAPPETO — BELT FREE ROLLER
11 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
12 C00367 PIEDINO DI APPOGGIO — ADJUSTABLE FEET
13 D04043 PROLUNGA SOTTOPIANO - DOUGH TRAYS
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO

1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COD.
POS. RG65S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00731 CUSCINETTO 61902 2RS - BEARING
2 C00715 CUSCINETTO 6002 2RS - BEARING
3 D04192 BUSSOLA ECCENTRICA - ECCENTRIC BUSHING
4 D04062 DISTANZIALE - SPACER
5 D04076 PIASTRA TENDI TAPPETO SX - BELT TENSION PLATE
6 D04601 PIASTRA ROTAZIONE SX - LEFT REINFORCED PLATE FOR REELER
7 C00827 CUSCINETTO ORIENTABILE UNI 1202 - BEARING
8 D04058 PORTA MATTARELLO SX - REELER SUPPORT
9 D04051 CILINDRO TENDITAPPETO - REELER BELT TENSIONING ROLLER
10 D04059 PORTA MATTARELLO DX - REELER SUPPORT
11 D04602 PIASTRA ROTAZIONE DX — RIGHT REINFORCED PLATE FOR REELER
12 C00827 CUSCINETTO ORIENTABILE UNI 1202 - BEARING
13 D04075 PIASTRA TENDI TAPPETO DX - BELT TENSION PLATE
14 C00716 CINGHIA DENTATA - TIMING BELT
15 D04060 TAPPO PER RULLO - PLUG FOR ROLLER
16 D03542 RULLO PER AVVOLGITORE — ROLLER FOR REELER
17 D04067 PERNO FISSAGGIO ATTUATORE — ACTUATOR FIXING PIN
18 S00003 ATTUATORE - ACTUATOR
19 D04056 PROLUNGA SOTTOPIANO — REELER DOUGH TRAY
20 G00255 SUPPORTO CON CUSCINETTO - SUPPORT WITH BEARING
1 600254 SUPPORTO CON PERNO E CUSCINETTO - SUPPORT WITH PIN AND
BEARING
22 C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
23 D01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING CYLINDER
24 S00805 TAPPETO 1600 mm (BLU) — BELT (BLU)
24 S00806 TAPPETO 1800 mm (BLU) — BELT (BLU)
24 S00844 TAPPETO 2000 mm (BLU) — BELT (BLU)
25 C00689 BACINELLA - BASINS
26 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
27 C00367 PIEDINO DI APPOGGIO — ADJUSTABLE FEET
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COD.
POS. RG65S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION

C00719 MOTORE - MOTOR

D04196 BUSSOLA ECCENTRICA - ECCENTRIC BUSHING

C00022 BUSSOLA - BUSHING

D01941 RULLO ZIGRINATO - KNURLED ROLLER

D03840 BIELLA - CONNECTING-ROD

D03863 RASCHIATORE - SCRAPER

D04756 RASCHIATORE PER SPAZZOLA - SCRAPER FOR FLOUR DUSTER BRUSH

0NN WIN|E

D04749 SPAZZOLA - FLOUR DUSTER BRUSH
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65 AXP SPARE PARTS LIST 17/07/2019 | Rev. A
COobD.
POS. RE5S-AXP DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00688 MOLLA - SPRING
2 C00061 VOLANTINO 921 - HANDWHEELS
3 C00064 VOLANTINO 926 - HANDWHEELS
4 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING
5 C00428 RONDELLA IN PLASTICA — PLASTIC WASHER
6 D02700 GUIDA RULLO — ROLLER GUIDE
7
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CEl EN 61439-1 ¢ 2

Tensione nominale/Nominal Voltage (Un) VAC P+PE

Tensione tenuta ad impulso/Surge Voltage (Uimp) 8KV

Tensione nominale isolamento/Rated insulated Voltage (Ui) 800VAC

Frequenza nominale/Nominal Frequency (fn) 50/60HZ

Corrente nomimale/Nominal Current (InA) 6A mo _I_ m_/\_ >

Corrente di cortocircuito/Short circuit current (lcc) 10KA

Potenza nominale/Nominal Power 1.7KW m _| ml_ll_l m _ o O

Tipo di messa a terra/Type of grounding 1T

Grado di protezione/International protection IP54

Tipo di installazione/Installation type INSIDE m _| m OIﬁ m_ O

Fattore contemporaneita/Contemporaneity factor (RDF) 0.4 U_ m m _/\_

Cliente:

Customer:
Dis. N Ordine FOGLIO
== ROLLMATIC 1
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



